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dopori gpy3i!

Bu cTasiv nepwoknacHukamu. La KHKKa — Ball nepwuvi nigpyuy-
HUK 3 MateMaTuKN. 3 HbOro BY fi3HaeTeca 6arato HOBOrO, LiKaBOro i
NOTPIGHOIO BXUTTI.

By o3HaiomuTecs 3 AUBOBUXHMM CBITOM 4ucCesl, 3 Be/IMUYMHAMMU,
MareMaTU4YHUMKU BMpa3amMn Ta reoMeTpUYHNMN goirypamu.

Bu HaBumMTecs obuucnoBatn mMaTteMaTuudHi BMpasun, po3B’a3yBaTtu
3a4adi, a TakoX 3MOXKeTe ckfagartu BaacHi 3agadi.

[Ona Tnx, XTo Oifblie UiKaBUTbCA mMaremMaTukor, MnojaHo peobycw,
NOTiYHI 3a4a4i Ta MaTemMaTtuyHi roJioBOTIOMKN.

Mpautoroun 3 NiAPYHYHUKOM, BM NepekoHaeTecs, Lo MmaremaTtnka —
Lapuus BCIX HayK, a MateMaTuyHi 3HaHHA HeoOXiAHI KOXXHOMY 3 Bac.

Kopuctyintecs nigpy4yHMKOM akypaTtHo. He nuiTb Y HbOMY N He
cTaBTe No3Ha4yok. HacTynHOro poky 3a HUM HaBYaTUMETbCS IHLUNI
yyeHb (yyeHuus).

OTOX HaBYanlTecs 3 6axaHHsM i 3a10BO/IEHHAM!

ABTOp



Po3gin 1
MPOCTOPOBI BIAHOLUIEHHA.
FEOMETPUYHI ®IFYPW. UACNA. 411 3 HACNAMW.
HATYPAJIbHI YHAC/A 1-10. LUWDPPA O

Po3MilleHHA 06’eKTIiB Ha NIOWMHI Ta B MPOCTOPI.
MpaBwuna nivyéu

Yci npeametn (06’€KTN) MOXHA MONIYUTK, TOOTO BU3HAUUTK
IXHIO KINbKICTb.
Niuntn 06’eKTN MOXHA B Oyb-AKOMY NOPALOKY.

[Moniun AOPOXHI 3HAKM 3a HaANPAMKOM CTPINOK. Ha3Bu chifbHi
Ta BiAMIHHI O3HaKM UUX AOPOXHIX 3HAKIB.



Po3MilleHHA 06’eKTiB Ha NIOWMHI Ta B NPOCTOPI:
no UeHTpy, nonepeay, nosaay, npaBopyd, NiBopyY

OnuuwiTe, WO BN 6aunTe Ha MasIlOHKY. XTO NepexoaunTb BYJIN-
Lto? XT0 inge nonepeny? lMosany? HAki 06’ekTM 3HAXOAATHCA 3@
Noniuencbkum?

o Tonivitb giten. Monivitb 6yANHKK, LLO po3TawloBaHi npaBopyu,
nisopyy. 3 AKoro 60Ky By/MUi 3HAXOAUTbLCA HaWBULWNIA Byau-
HOK? HaHmKUnin?

2. Po3rnsgHb MasitoHOK. PO3KaXkM Mnpo HanpAaMOK PyXy KOXXHOrO
BUAY TPaHCMNOPTY. AKOro Kosibopy MalluHK T4yTb HaniBo, Ha-
npaso, npsamMo? Onun HanNnpPAMOK pPyxy Besiocuneaucra ta Mo-
TOLMKSIICTA.

3. XTO0 Ha MasltloHKY 306paxeHunin 3niBa? Cnpasa? lNocepenunHi?



O6’eagHaHHA 06’ EKTIB Y rpynu 3a CriJibHOK O3HAaKOH)

N. OnuwiTb, WO BN 6aunTe Ha MasltoHKY. CKisilbKM BCbOr0 XUBUX
006’eKTiB Ha MatoHKy? CKinbky TBapuH? CKiNbkK AiTein? XTo T1a
[e 3axoBaBcA Bif gowy? [le 3Haxo4ATbCA NTallKn?

2. Ckinbku giTeil 306paXkeHoO Ha MaslloHKy? XTo ige nonepepny?
Mo3aay? XTo nocepeAnHi? XTo MK giByatkamn? Y ki ABi rpy-
MM MOXHa 06’egHaTLH OiTen?

MNpegMeTn MOXHa 06’egHaTV B FPYMM 3a CNilbHUMKU O3Ha-
Kamu.

3. Hassil irpalwkn, ski MoxHa 06’egHaTV B rpynn 3a CrijibHUMU
o3Hakamu. CKiNlbKM OB’EKTIB Y KOXHIN rpyni? BusHay «3aiBe»
Ha MaJ1toHKY.

«K



3icTaB/1eHHA 06’eKTIB 3a pO3MIpPOM, AOBXWHOIO, Macoto

1. Onuuwite, WO BX 6aynMTe Ha MaUltoHKY. XTO 3 KO3aKiB HailBu-
LWNIA? XTO HANHMKUNIA? XTO HAUMNOBHIWMA? Hanxygiwmnin?

2. $ka 3 XIHOK Ha MaJTlOHKY BMLLa Ha 3PICT? XTO Mae oAHaKOBWUM
3pICT? Y KOro HangosLla CykHA?

3. Bwu3Hauy, AKOro KONbOPY HanAoBlIa CTpiyka. AKOro Konbopy
HaikopoTLwa cTpiyka? Ak CTpiYKM O04HAKOBOT OBXUHU?

4. Yum BIgPI3HATLCA CTPIYKM HA BIHOYKY? FKOro KONbopy LWNpPOo-
Ki CTPIYKN? A AKOTO KONbOPY BY3bKi?

5. AHApin Buwmin 3a CtenaHa, ane HWXKYMA Big IBaHa. XTO BU-
lwmi — CTtenaH um IBaH?



MopiBHAHHA 06’ €KTIB HABKOJ/IULWHBLOIO CBITY.
CninbHi Ta BIAMIHHI O3HaKU

1. OnuuwiTtb, WO BM 6auMTe Ha MaltoHKY. Ha3BiTb YCIX Ka3KOBUX
repoiB No nopsiaky. XTo Halkpawmini «iTyH»? XTO NeTUTb Apy-
rMM? XTO OCTaHHIM?

2. BwusHau, 3a AKOK 03HAKOK PO3MnoAiNeHo qirypu Ha rpynmu.

3. 7M\nc7j6\|-|i doirypn B KO)KI-iM rpyni? Yum Bigpi3HATLCA?

4. Po3noginu npegMeTy Ha rpynu: 3a KosibOpoMm; 3a hopMoto.



KinbKicTb enemMeHTIB y rpyni. KisibKicHa nivota

1. Onuuwitb, WO BN GaunTe Ha MasltoHKy. O6’egHanNTe TBapuH Yy
rpynu 3a cniJibHOK 03HaKow. BusHauTe, CKiNbK1 TBAPUH Y KOX-
Hiin rpyni.

2. [lonium NUCTKN B KOXHOMY psaaky. Y AKOMY pPAAKy ofHakoBa
KiNIbKICTb KNEHOBUX | Ay6OBUX NUCTKIB? Y AKOMY pAAKy oaHa-
KOBWUX TNCTKIB HanbinbLie?

3. Ha3sBiTb «3aiiBe» Ha KOXXHOMY 3 MasltoHKIB.



n.

MopsakoBa nivba. Nopsaakosi BigHOLWEHHSA

JonomoxiTb 3aiuto 3ibpatn BpoXan, KOPUCTYHUUCHL Nif-
Kaskamu: yniBo, ynpaso, Yropy, yHu3, npsamo. [loniyvitb Becb
ypoxai. Po3noginite Moro 3a cnislbHUMW O3HaKaMu Ha rpynu.
Yoro Hainbinblie? HainmeHwe?

HasBin y4acHUKIB 3maraHHsa. XT0 6bkuTb nepwnm? OCTaHHIM?

[Moniun yyacHKKIB Bi4 NepLoro 4o OCTaHHbLOrO; Bif OCTAHHbLOIO
[0 nepLuoro.

MoniviTh yciX, XTO 3'DKAKAE 3 TIPpKN. XTO 3'DKAXKAE nepnm?
OcTaHHIM? CKiNbK/N BCbOr0 C/I0HEHAT? CKiJIbKM  CNIOHEHAT

3 DKMKaKTb 3 Tipkn? CKINbKU CIPUX CNOHEHAT? AKUX CIOHEHAT
no ogHomy?



Touka. Npama. JlamaHa

J1. OnuwwiTb, WO BK GaumTe Ha MasltoHKax. Jlocnigite, 3a 4ONOMO-
rOH AKUX MiHI CTBOPEHO MaJTHOHKM.

[MpAmMa niHia He Mae no4vaTky Ta KiHUS.
Mpami 6yBaloTb BEPTUKaS/IbHI, FOPU30OH T asIbHI, MOXWUJII.
Kpusi Ta namaHi NniHii 6yBatoTb 3aMKHEHI il He3aMKHEHI.

2. Po3rnaHb MasitoHKU. HasBil KOXHY JiHit0.

TO4YKa

npsma

KpruBa

3. 4Koro konbopy 3aMkHeHa namaHa? HesamkHeHa? CkKinbku Bif-
Pi3KiB Ma€e KOXHa namaHa?



MpoMiHb. Bigpi3ok

J1. Po3rngaHbTe MasitoHKU.

Lle — npomeHi.

Lle — Bigpi30K.

MPOMIHb BiApi30K MPOMiHb

2. O6’egHan dpirypu B rpynu. Haseu ix. CKifibkn qoiryp y KOXHIn 3
YTBOPEHUX rpyn?

3. ki NiHIT «3axoBa/INCA» Ha MaJTOHKY?

4. CKinbKn Bigpi3kiB?



AKLLO 3 OAHIET TOYKM MPOBECTU ABa MNPOMEHi, TO OTPUMAEMO
reomMeTpuyHy qoirypy — kyT. TOUKy, 3 IKOT NpoBeAeHO NPOMEHI,
Ha3nBalTb BEPLUNHOKO Ky Ta, a NPOMEHI € CTOpPOHaMUN Ky Ta.

IMOMIpKYI, CKINbKN KYTiB Ha KOXXHOMY MasItOHKY, a MULLKK TOGI
MiAKaXKYTb.

Has3Bn KOXHY reomMeTpuyHy quirypy. UYum Bigpi3HAOTLCA Ma-
JIIOHKN?

3a AkMMKM O03HakaMy MOXHa HasBaTu MnofaHi reoMeTpuyHI
doirypn?

Ha3By MHOroKyTHMKa BM3Ha4alOTb 3a Ki/IbKICTIO Oro KyTiB,
CTOPIH | BEPLUMH.

13
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Moniun, CKiNbKN rTPprUBIB HA MasItoHKY.

— ue undopa (3Hak) onia 3anucy uicna 1

AKMX Arig no oAHIn, a AKux — éararo?

Hasswu rpnbun, 306pakeHi Ha MatoHKy. Ha ki ABI rpynu X MoX-
Ha po3noginuTn? CKilbKU B KOXHIA rpyni rpnbis? [JonomMoxu

DKaky 3ibpaTu ICTiBHI rpuou.

[MoMmipKyi1, YOMY He MOXHa 36upaTtn HeICTiBHI rpndu. s Koro
BOHWN KOPWCHI?



Moniun, CKINbKN TPUBIB HA MasItoHKY.

1—nonepegHe Ao uncna 2; 2 — HacTynHe 3a YMUC/IoM

Yoro Ha mMasitoHKy no ogHomy? Yoro no gsa? Lo «3aiBe»?
Yomy?

3Haigm cepepf WKapneTok napy. SKoro BoHa Konbopy?



.
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MopiBHAHHA rpyn 06’€KTIB 3a KiJIbKICTHO

MpuraganTte Kasky «3aeupb Ta ixak». CKiJIbKM Ha MasTtOHKY 3aii-
uiB? Ckinbku DKakiB? [e 3HaxogAatbca Hkaku? A 3aeub? Koro
Ginbwe? Koro meHwe? Yomy Dkak nepemir y amaraHHi?

Uncna moxkHa nopisHoBaTn. Pe3ynbTar NOPIBHAHHA 3aMuCyoThb
TakK: > (6ifiblwe), < (MeHwe), = (4OPIBHIOE).

3anucn 1< 212> 1Ha3uBawTb HEPIBHOCTAMMN.

HepiBHICTb 1< 2 untalotb Tak: «OAUH MeHLIe Big 4BOX».
HepiBHICTb 2 > 1 unTaloTb Tak: «/[lBa 6ifibLUe Big O4HOro».
3anuc 2 = 2 HasnBalTb PIBHICTIO.

PIBHICTb 2 = 2 ynTaloTb Tak: «/[lBa A0PIBHIOE 4BOM>.

Uoro Ha MasltloHKy ofHakoBa KisibkicTb? Yoro 6inbwe? Yoro
MeHLe?

102 202 201



1. Tloniun, cKinbkn rpnbiB Ha MastoOHKY.

Uncna 113 — «cycian» uncna 2.

2. 2—nonepefHe 4o uMcna ;3 — HacTymnHe 3a UYNC/IOM

Yoro Ha masitoHKy no 3? HasBiTb npeaMeTu, Ski MOXHa 06’efl-
HaTu 3a CNiJIbHOK 03HaKOol0.

4. PO3rMsAHb MasltoHOK. Y KOro Hanbinbwie s6nyk? HarimeHwe?
OpnHakoBa KifibKiCTb?

5. [ob6epun uncna.

2> 1< 3> 2=



n.

2.

18

TPUKYTHUK Ta IOro eNIeMEeHTMN.
[MopiBHAHHA BiAPI3KIB 3a JOBXUHOIO

[MopiBHANTE ynca 3a 3pa3kom (YCHO).

3>1 1<3

PO3rN1siHbTE MaIlOHKW. Lle — TPUKY THUKN.

Lle — cTopoHa. Lle —BepLUUnHa.

TPUKYTHUK Ma€e 3 CTOPOHU, 3 BEPLUNHU, 3 KYTW.

CKiNlbKM TPUKYTHUKIB Ha MastoHKy niBopyy? CKifibku BiApI3KIB
Ha MaJlloOHKY npaBopyy? HAKOro Konbopy HangoBLUMIA BifpI30K?
HaikopoTwmnin? CKifibkn BiApi3kiB 04HAKOBOT LOBXUHN?

O6’egHain doirypu B rpynu: 3a Ko/ibOPOM, 3a (popmoto, 3a po3-
MipoM. CKifibKn hiryp y KoXHiid rpyni?

CKinbkn Konbopis y ceitnocopa? Lo BOHM 03Ha4YalTb?

BusHau, ne Ha MantoHKy «3axoBasiaca» uudpa 3.

- R4 Ta

Bu3Hau, cKinibkn Bigpi3kiB Ha Mas1toHKY. CKiNlbK/ NMPOMEHIB?



[isa nopaBaHHA

[MopiBHATE 06’EKTM B KOXHIN rpyni 3a NEBHUMK 03HakaMmn. Yoro
Ha MaUs1toHKy no 2? Yoro 3?

3aKiH4YN peyeHHs.

AKLLO XNTONYNK BULLMIA, HX AIBUMHKA, TO AIBYUHKA ... .
FAKLLO CTineub HMWKYMIA, HIX CTif1, TO CTiN ....
AKLLO CTPYMOK BY)XXYUIA, HiX piyka, TO piyka ... .

Ha3Bi, Koro Tm 6a4nil Ha MasltoHKYy. XTO CTOITb NOCEpPeauHi? XTo
npasopyy? JliBopyy? Ckinlbkn TBapUH? CKiSIbkM BCbOTO Apy3iB?

AKWo npegMeTn 06’€QHYI0Tb, TO BMKOHYIOTb Ait0 A04AaBaHHSA
N OTPUMYIOTb Bifiblle Yncno. UYuntaloTh Tak: «/[o ABOX AoaaTwu
O4VH LOPIBHIOE TPbOM».

PIBHICTb
2 + 1 =3 — 3HadyeHHA BUpasy

BUpa3

PO3rNaHb MasltoHKW. Ak yncia noTpibHO NocTaBUTM B MOPOX-
HIX KNITUHKaxX? 3anuwun piBHOCTI.



.
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Cknapg yncna 3

OnuuwiTteb, WO BM 6aumMte Ha MasltoHKy. Koro Ha masitoHKy no 3?
Yoro Ha mantoHKy 3? CKiflbku gopocnnx seamedis? A MastokiB?
Unin cTineub HaMMeHLWnin?

3 —uelilil 3—ue li2 3—ue2il

[MpouunTaii Ta o6uncnn Bupasmu.
1+1 1+2 2+1

B aBTOOYCI «ilyTb» uncna. «3anoBHW» BiflbHI Micud. O6umcnu
BUpasu.

1+2
2+1
HasBi1 unicno, ke NoTpibHO NOCTaBUTU B MOPOXHIN KNITUHL.

~H

[MOpiBHAN KiNIbKICTb BaroHiB. 3pobu 3annucu 3a mMasltoHKaMu.



[ia BigHIMaHHSA

1. Cknagitb BMpa3n Ha gofaBaHHA 3a MasltoHKaMu. OBUUCNITh.

2. Ckinbku 6yno Kynbok? CKisibkn nonetino? Ckiflbkn 3amwmnnoca?

AKWOo npegMeTn BUIyYaroTb, TO BUKOHYHKOTh Ait0 BigHIMaHHSA i
OTPMMYIOTb MEHLUEe Yncno. YutarTb Tak: «Bifg TpbOX BigHATU
O4VH OOPIBHIOE ABOM».

PiBHICTb
3 —1=2 — 3HauyeHHsa BUpasy

BUpas

3. Onuwn, wWwo ™ 6Gaunw Ha MaslloHKy. [lpounTalt PIiBHOCTI.
LLlo BOHM O3Ha4alTb?

2+1=3

3 1=2
Ne

4 . Cknagn Bupasu Ha BigHIMaHHSA 3a MaitoHkamn. O6umncnu.

[ ] [ ] [ ] / /

5. lMoniun BCi TPUKYTHUKM Ha KOXHOMY MasltoHKy. Ha sikomy ma-
NIOHKY X 6inbLlue?



Uncno ta yndpa 4

1. Tloniun, CKiNbkM rPUBIB HA MaUTHOHKY.
2. 3—nonepegHe oo uicna ;4 — HacTynHe 3a YMCc/iIoM
3. HasBu «cycigie» uncna 2, yicna 3.

4. Yoro Ha mastoHKy no 4? Yoro no 3? Yoro no 27?

5. Bubepu ona KoXHOro MasitoHka BignoBigHWMA Bupas. O6uncnn.

4-1
3+1
3-1

6. Hassu pirypu, ki MoXHa 06’eiHATM 3a CMiJIbHOK 03HaKOH0.
AKNX TPUKYTHUKIB Hanbinbwe? HanmeHwe? OpHakoBa Kiflb-

KICTb?



Cknag yncna 4

1. OnuuwiTb, WO BX GaunTe Ha MasItoHKy. Yoro Ha MaJsltoHKy no 47?
Koro Ha mantwHky 47

2. Ha3ssu uncno, ke noTpibHO NOCTaBUTU B MOPOXHIA KNITUHLI.

3. «3anoBHW» BiflbHI Micusa B aBToOYyCi. O64YMcnn BUpasmw.

2 +2
3+1
1+3

4. CKifibku TPpUBEHb Ha KOXXHOMY MasTtoHKY? CKiNIbKN MOHET?

5. DKak moxe nepeHecTtn 4 opykTn. FK BiH 3MOXe Le 3poduTtn?
Ckinbku B Tebe BMILLNO BapiaHTIiB?

23
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HOTUPUKYTHUK Ma€E 4 BEPLUUNHU, 4 KyTU, 4 CTOPOHN.

Hassu reomeTpuyHi qoirypu, Ski T 6aynil Ha MaJsltoHKy.

O6umncnu Bupasu 3a 3paskoMm.

3+1=4 2+ 2 1+3
4-3 =1 -9 -8
— =8 4-1

[MomipkyiTe, AKi 3HaKu gjii (+; -) nponyuweHi. 3annwitb piBHO-
CTi.

301=4 201=1 202 =2 301=2 4014

IBaH, /leca Ta Mapko HamasntoBa/In Kopabnuk, Nitak i pakeTy.
IBaH i J/lecsa HamastoBasIn He Kopabnuk, Jlecs — He pakety. Lo
HamaJsitoBasla KoXXHa antnHa?



1. Tloniun, cKiNlbkn rpnbiB Ha MasItOHKY.

2. Hassu «cycigiB» uncna 2, umcna 4.

3. 2 —HacTynHe 3a 4Yncnom ;4 —nonepegHe oo umucna
5 — HacTymnHe 3a 4Yncnom ; 3 — nonepegHe oo yicna

3HanpiTb Ha MasitoHKax Po36ihKHOCTI. CKi/llbkn BCbOro 06’EKTIB
Ha nepLliomy MaslloHKy? Ha gpyromy? Akum no nopaaky CToiTb
ocen? A KiT? XTO CTOITb 6i51a nca (cnpaea, 3iBa)? bina ocna?
LLlo MOXHa cka3aTu Mpo «CycifiB» KoTa Ha 060X MaJsltoHKax?

5. TlopiBHANM KiSIbKICTb Kpanok 3/1iBa Ta crpasa Ha KOXXHOMY A0Mi-
HO. 3po6u 3anucu 3a 3paskoMm.

5 >1
1<5



M ATUKYTHUK Ta MO0 eSIEMEHTH.
JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA B MeXax 5

J1. PO3rnsiHb MaslloHOK. 3a AKOK O03HaKok MOXHa 06’egHaTtu U

006’ekTN?

2. Po3rngHeTe MaslloHKU. Lle — N’aTUKy THUKW.

[TATUKYTHUK Ma€e 5 CTOpIH, 5 BepLVH, 5 KyTiB.

3. Cknagu Bupasu 3a MasitoHKamMu. 3anum n obumncam 3a 3paskom.

4. Ha3BiTb M’aui, Aki noTpanisaTb y BOpOTA.

5. ke i3 306paxeHb CKnagaeTbCa 3 4 TPUKYTHUKIB?



Cknapg yncna 5

1. O6unCcniTb NaHUXOK BMpasiB | Ai3HAETECS, CKIJIbKM OKeaHiB
MiCTUTb CBITOBUI OKeaH.

0 ¢ - \1) > A0

2. [onius MeTenukiB Ha KOXXHOMY MasltoHKY.

5 —uedil 5—ued3i2 5—ue?2l3. 5—ue lid.

3. «3anoBHW» Bi/IbHI Micua B aBTOOYyCi. Ha3su nponyLeHi uncna.

4. Ha3su nponylleHi ymcna. 3anuiin piBHOCTI.
4 + =5 +3=5 +2=5
5. [ob6epiTb 3HaKM gin (+; -). 3annwite PiBHOCTI.
203 =5 302 =5 501=4 504=1

Homepu AKMX CTOPIHOK MponyweHo? HAke 4yMc/io HacTyrnHe 3a
yucnom 3? 3a uncnom 1? HAke yncno nepenye ymcny 5?

27



Uncno ta yndppa 6. LLIeCTUKYTHUK

c N WicTb
O — wocTun

. [Moniuun, cKifibkn rpnbiB Ha MastOHKY.

. HasBeu «cycigiB» uncna 3, uncna s.

6 — HaCTyMHe 3a YNCNOM___; 5 — nonepeHe [0 uncna

. HasBu, skux npeameTiB Ha MastoHKy no 6.

LleCTUKYTHUK Ma€e 6 CTOpIH, 6 BepLUNH, 6 Ky TiB.

[ob6epiTb 3Hakn (>; <; =). BukopucraiTte 3pasok.

5 <6
6 02 406 106 6 03 605+1

Aki Kyoukn Tpeba B34TH, WOO6 oTpumMaTun B CyMmi 67



Cknapg yncna 6. JogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA
3a YMC/NOBUM MPOMEHEM

1. OnuuwiTtb, WO BN 6aumTe Ha MaUTtoHKY. CKINIbKM PYK TATHYTb pin-
Ky? A nan? 3a aKMMn O03HakamMu MOXHa PO3NOAINNTU YYaCHU-
KIB Ha 2 rpynn?

2. PO3rsHb 4ncnoBuini NPoMiHb. AK yTBOpMAocAa yucno 6? O6-
4yncan BUpasm.

12345678910 12345678010
5+ 1= 6 1.

Lle — yncnoBuin NpoMiHb. HAKWO A0 yucna gogamo 1, 1o
OTPUMAEMO HaCTyrMHe 4Yucno, a AKWOo BigHIMeMO 1, TO OTpU-

MaeEMO nonepegHe.

3. «3anoBHW» BifIbHI Micua B aBTOOYyCI. Ha3su nponyLueHi yicna.

4 . [MpounTan Ta 06uUncnn Bupasmu.

5+1 3+3 4-1 6-1 2+1
4 +2 6-2 2+2 5-3 2+3

29



1. O6uMCNITL NaHUXOK BMpasiB | fi3HAETECHA, CKIIbKM MaTepu-

KIB HA 3eMHil1 Kyni. Ha3Bu AKMx maTepukiB B 3HaeETe?

2. CKinbkn npeameTiB Tpeba AoAaTN Ha KOXHOMY MasloHKy, LI06

30

iX CTas10 no 67 3anuiin pPiBHOCTI.

[MpouunTail Ta 06uUncnn Bupasmu.

4 + 2 2+ 2 3+3 6-2 6-4
5+ 1 3+2 6-1 6-3 6-5

HasBiTb BUpa3 0 KOXHOro MasitoHka. O64nNCAiTh TXHE 3HAUYEHHS.



. [Moniuun, cKifibkn rpnbiB Ha MastOHKY.

. HasBu «cycigie» uncna 4. Fke 4yncno HacTtynHe 3a 4yucaom 67?
ke nepepye ymucny 5? A uncny 77?

Ckinbkn 3ipok MalTb cy3ip’a Benvka Begmeguusa ta Mana
Begmeanya? Y akomy cy3ip’i 3HaXoaMTbCA HaWsAcKpasiwa 3ip-
ka — [lNonspHa 30pa? lMoMipKyiTe, WO O3Ha4varTb PIBHOCTI,
CKnageHi 3a MasltoHKOM.

1=1
6+1=7

. O6umcnn BMpasn 3a YNCIOBUMU MPOMEHSIMU.

+5 An -4
Ay y>xryY H-+3 ., 7 N 4 H-1-
123456789 10 123456789 10
2+5 7-4

. [pounTain Ta obuncnn Bupasmu.
1+4 6-5 5-1 4-2 7-1 6+1

MomipkynTe, AKi 3HakM (>; <; =) nponylieHi. Bukopucrainrte
3pasok.

2<7 507 701 607 704 707



3.
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Cknag uncna 7

MomipKyliTe, YoMy uncno 7 Take He3BuYaiHe. [LOMOBHITb pe-

YEeHHS' _ i, b ] .1
TWXAEHb Mag€ ... JHIB.

Y Becesnku ... KosbOopis..

Ha HOTHOMY CTaHi... HOT.

Ka3ka «BOBK Ta ... KO3EHAT».
Kaska «bIfioCHiXKa Ta ... THOMIB».

Moniun 561yKa Ha KOXXHOMY MaUTHOHKY .

«3arnoBHU» BiNbHI MicuA B aBTOOYCi. Ha3Bi nponyuieHi yicna.

3 5 2 1
Ounaoawm

[MpoumnTar Ta 064Mcnn Bupasu.
7-2 1+6 3+4 7-3 7-4
4+ 3 7-5 6+ 1 7-1 5+ 2

CKifibkn gHiB Mae TmxaeHb? CKiNbku pobo4vnx aHIB? A CKi/lbKM
BUXIOHUX? Ha3BW AKUX AHIB TMXKHA T MOXELl NOSACHUTN? AKUiA
[AeHb TWXHA Oyae Mo nopsaaky TpeTiMm, N'aTUM, CbOMUM? AKUIA
[eHb nepeaye Heaini, cepefi, BIBTOPKY?



MepeBip, UM NpaBU/IbHO CKNAAEHO HEePIBHOCTI, BUKOpPMCTaBLUN
YMC/IOBUI NMPOMiHb.

123456789 10

4<5 2<5 7>5 6>5

MopiBHA uMcna, BUKOPUCTABLUN YNC/TIOBUIA MPOMIHb.

Y3-3-3-33-1 poi-l>
1234567 8910

104 304 504 704 204

FAki piBHOCTI npaBusibHI, a ki — HenpasWU/ibHI?

2+5=7 7-3=3 4+3=6 6-2=4
O6uuncnu Bupasmu.

3+2 7-3 6+1 7-6 5+1
4+ 3 5+2 7-1 2+2 6-1

Y Mapilkn feHb Hapo[)KeHHSA B NoHepninok, a B ii gpyra One-
ra — 4yepes3 3 AHi. Y KM OeHb TUXHA [AeHb Hapo[XeHHA B
Onera?
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Uncno ta yndopa 8

Moniun, CKiNbKN rTpnbIiB HA MaJsTtoOHKY.
HasBu «cycigiB» yncna 5, unucna 6, uimcna 7.

O6unCNITb NaHLI0XOK BMpa3iB i Ai3HAETECH, CKIJIbKM HIir y na-
BYKa.

[o6epiTb 3HakM (>; <; =). 3anuwWiTb PIBHOCTI N HEPIBHOCTI.
708 806 807 808 508
O6umncnu Bupasu 3a YNCI0BUMN NMPOMEHSAMM.

+5 nn -3

+> 4>
23456789 10 123456789 10
3+5 8-3



Cknapg uncna 8. [logaBaHHA Ta BigHIMaHHSA yncen y mexax 8

n.

3.

CKinbKM nnaHeT pyxaetTbca HaBkosio CoHUA? Ha Aakomy micu,i Big,
CoHuA 3Haxo4uTbCA Hawa naaHeTa? HassiTb «cycigis» 3emiii.
Aka nnaHeTa po3milleHa Hanbnmkde o CoHua? HAki we 3anu-
TaHHA B/ MOXeTe NoCTaBUTU O4MH OAHOMY 3a UM MasTIlOHKOM?

Moniun, CKiNbKN MNOMYHULb HA KOXXHOMY MaJsltoHKY.

8 —ueli7. 8—ue?2ib. 8—uedib5 8—uedil

«3anoBHM» BiNbHI MicUs B aBTOOYCi. Hassu nponyweHi ymcna.

Cknagitb i 3anUWiTb PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI 3a MaslloHKaMU.
BukopucTtainTe 3pasok.

6 +2=8 8-2=6 8-6 =2 6>2 2<6 8>6 2<8

O6umncnu Bupasmw.
5+3 2+6 8-4 8-6 2+5 8-2
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Uncno ta umndopa 9

1. Tloniun, cKiflbkn rpnbiB Ha MastoOHKY.

2. 7 HacCcTyrnHe 3a 4Yncsjiom 8 — nonepepgHe A0 yncna

3. ToniviTb i HA3BITb KINbKICTb NPEAMETIB Y KOXHIiil rpyni.

C_/\

(O € € B E B O O € )

Tak NOpiBHIOKOTL YNC/I0 Ta BUPA3: 9>2+3
6-4<09

4. [o6epitTb 3HaKM (>; <; =). 3anuwWiTb PIBHOCTI N HEPIBHOCTI.

7-609 905-3 805 +3 4+507



Cknapg yucna 9

Y CnopTUBHUX 3MaraHHAX MawTb 6paty yyacTb 3 KOMaHAW MO
9 yyacHUKIB Yy KOXHIn. CKiJIbKM YHACHMKIB Y KOXHIN 3 KOMaHp, Lwe
He 3aiHANN CBOI Micua?

Moniuv NNCTKM Ha KOXXHOMY MaUTHOHKY .

9 —ueli8 9—ue2i7. 9—uedi6. 9—uedis.

«3anoBHWM» BiJIbHI MiCLA B aBTOOYCI.

[Jobepu uncna, wob PIBHOCTI BYNN NpaBubHI. 3anuiumn PiBHOCTI.

7+11=9 S+1 1=9 4+1 1=9 1+3=9

[o6epiTb 3HaKn (>; <; =). BukopucrtanTte 3pasoxk.
9>5 809 709 109 906 909

HasBiTb, SIKUM LWAAXOM Mypallka WBuaLe gicTaHeTbCa A0 MYy-
paLlHuMKa.



2.

Cknagw piBHOCTI Ha AoAaBaHHA 3a MaslloHKaMKy Ta cXxemaMmu.

3. Ckiagy i 3anuwn piBHOCTI Ha BigHIMaHHA 3@ MasllOHKaMu Ta

4.

38

cxemamu.
9 9 9
? 6 ? 4 ? 2
O6umncnu Bupasm.
2+3 6-2 5+3 7+2 8+1
9-1 4+4 9-3 5+4 9-7

CtoBOYyp TOMOAMI TOHLUMIA, HiX CTOBOYp AOyba, ane TOBLMN,

HiXK CTOBOYp 6epe3n. HAke AepeBO Mae HaWMTOHLLUNA CTOBOYp?
A HaNTOBLMIA?



Moniun, CKiNbKN rPUBIB Yy KOLLINKY Ta Ha MOTY3L,.

Cknagy i 3anuiin PiBHOCTI 3a MasTlOHKaMM Ta 3pa3koM.

5-5 =0

Cknaau 1 3anuiin piBHOCTI 3@ YACIOBUMU NPOMEHSIMM.

012345678910 012345678910

Lindppn — ue 3Haku, AKMMn rnosHavaroTb Ymcna.

IcHye gecatb undp: 0,1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9.

KoxHe 3uncen O, 1,2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 3anncyiTb 3a 4ONOMO-
roro ogHiei ymdopwn. L uncna HasmeaTb OAHOUNGPOBUMMW.

Hassin no nopsagky uicna: sig 0 go 9; sig 9 po 0.

[No6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuwiTb 3a 3pa3koM.

1>0 001 504 00 2-2 9-308
2 =2 009 500 6-603 5+204



MoMipkyinTe, Ha AKy 3 reoMeTpuyHmMX qoiryp nofiéHi nopgai
npegmeTu.

Po3rnsaHe masitoHoK. Lle —kpyr. Ha3su npegmeTtn, hopma akmx
nogibHa fo kpyra.

3a kMMM 03HaKaMu MOXHa 06’eaHaTK Kpyru B rpynn? CKinbku
rpyn MoXHa yTBOpUTU?

O6umncnu Bupasn 3a 3paskoMm.

1+0=1 0+1=1 3-0 =3 2-2 =
5+ 0 0+5 5-0 4-4
7+0 0+7 7-0 9-9

JogaBwun Hynb A0 6yab-AKOro 4yucrna, OTpumMaroTb Te came
ymcno: 1+0=1.

Jogaswu Ao Hyna 6yab-AKe 4Mcno, oTpumMaroTb Te came yuc-
no:0+1 = 1.

BigHABLWM Hy/b Big OyAb-SKOro 4yvcna, oTpuMmalTb Te came
yncno: 3 -0 =3.

BigHABLUKM piBHI (O4HAKOBI) uncna, oTpumMaloTb Hynb: 2 -2 = 0.

[o6epiTb 3HakM (>; <; =). 3anuwiTb PIBHOCTI i HEPIBHOCTI.

5+0 05 9-9009 6+000 707-0



1. Tloniun, cKinbkn rprubiB HA MaUTHOHKY.

2. CknagiTb i 3anuWiTb PIBHOCTI 3a MasllOHKaMMU.

+

HasBiTb, AKi HEPIBHOCTI NpaBW/bHI, a AKi — HenpaBW/IbHI.
10>9 7>10 3<10 10<6 1<10

Uncna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10... BUKOPUCTOBYIOTb Mif 4yac
niuon. Lle — HaTypanbHuin pag yncen. Yucna, ki BUKOpuUC-
TOBYIOTb Mif Yac Niyém 06’ekTiB, HA3MBaOTb HATYPaIbHUMM.
HaiMeHwe 4yncno, sike BUKOPUCTOBYIOTb Mifg 4yac Nivyou, —
ymncno 1, Hanbinbworo ymcna He icHye. Yncnio 0 He BUKOpUC-
TOBYIOTb Nif, Yac niyou.

4. O6uncnn smpasnu.

5+4 9+ 1 6+3 9-3 8-4
7 +2 4+4 4+ 3 6+4 8+2

HasBwu, y ko1 oirypu HanbinbLle KyTiB. Aka 3 quiryp «3aiiBa»?



Cknapg yucna 10. JogaBaHHA Ta BigHiMaHHA B mexax 10

O6umMCcniTb NaHLOXO0K BUpa3iB i Ai3HAETECSA, CKIJTbKU SELb MOXE
BiAKNACTWN B rHi34i nepeniska.

. [onoBHITb Tabnuui (yCHO).

3 2 1 2 1 3 9 4
° 5 4 10 6 7 5 8

«3anoBHM» BiNbHI MicUs B aBTObYyCi. Ha3su nponyuwieHi ymucna.

5 12 3 8
O0o0o0ooogod

O6uuncnu Bupasmu.
6 +4 10-7 1+9 10-2 10-5 2+8

. [o6epiTb 3HaKn (>; <; =). 3anuLliTb 3a 3pa3kom.
9< 10 1009 3+7009 1005 +5
10=2+8 808 6+408 908 +2

Moniun BCIi YOTUPUKYTHUKN. Ha sKoMy MasltoHKy ix 6inibie? Ha
CKiNIbKN?



CaHTumeTp. BumMmiproBaHHA LOBXWUH Bigpi3KiB

J1. HasBiTb, AKMX YnCen He BUCTaAYaE B pAay.

1 2 5 7 10

[ OBXWHY Bigpi3ka BMMIPIOKOTL MiHINKOK. Ha niHinidi € nogin-
kn. JoBxunHa Bigpiska Bi4 O Ao 1 AOpPIBHIOE O4HOMY CaHTU-
MeTpy(l cm); Big0pgo 2—2cm ...

2. BumipsainTe niHiikoto Bigpi3ky 3a 3pa3komM. HassiTb Han4oBLUMIA
Ta HANKOPOTLUMIA BifPi3KMN.

PEULLELE W (Mg

*1111221 1121101112 12220 CHfE 122220220 PE220 P11 N 1213131 1] 11i11111111<1i | r
3 "1

3. BwuMIipan NiHiNko AOBXWHY KOXHOro Bigpi3ka.

Aka OOBXWHA HaMKoOpOTWOro Bigpidka? Hailpgosworo? 4Ym €
BiAPI3KM O04HAKOBOT JOBXUHN?

4. O6uncnn smpasnu.

4+3 6-3 6+4 10-1 7+3 5+5

5. [ob6epiTb 3Haku g (+; -). 3anuwiTb PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

201 =3 501 >5 901 < KO

6. HKOpko Ta €Ba BMMIpIOBaNIM KpoKaMu BiACTaHb MK AepeBa-

MU. YoMy BOHM OTpuUMasin PisHi BiANoBIAl: y KOpka — 9 KpOKiB;
y €81 — 8?

43
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JogaBaHHA Ta BigHiMaHHA B mexax 10

Ha3BiTb Halbifblle Ta HaMMEHLUEe YMCNO B KOXHIW rpyni yncen.

473102 61850 4975 1

CKifibK 60CUX HDKOK Y KOXXHOT 3 BOCbMUHDKOK?

O6uncnn Bnpasn 3a A40NOMOro YMCNoBUX MPOMEHIB.

012345678910 012345678910

7+3 8- 4

Bumipain NiHIMKOIO AOBXWHY KOXHOTO Bigpi3ka. Aka OOBXWHA
HaMaoB-WOro Bigpi3ka? HankopoTworo?

O6uuncnun supasm.
3 +7 8-5 6+3 7-7 10-2

CKifibKn TBapUH CXOBas10Ccs 3a napkaHom? Hassi ix.



UntaHHA BMpasiB, WO MICTATb Ail0 AoAaBaHHA

O6uncnite BUpasn 1 MNOMIPKyNTe, SAKY MUy BMiiMaB KiT.
A AKi MULWLI BTEKNN B HIPKK?

CKiJlbKM BCbOr0 UYLEHAT? Po3risHb BMpas, AKMil OOMOMOXe
3HaNTK BIANOBIAb Ha 3anUTaHHS.

« N 4, N00aHOK AOAaHOK  cyma

UntatoTb Tak: «Cyma umncen 4 i 3 gopiBHioe 7 (cemu)» abo:
«J10 HOTUPLOX JopatTn Tpn Bynae Cim».

3anuwun 1 obuncnn supasun. MNigkpecnun apyrun AogaHok.
2+3 6+ 1 4+ 2 5+ 3 4 + 4
[lo6epun ymcna i 3annwmn pPiBHOCTI.

3+1 1=4 M+1=HK l+2=7 5+1 1=9

[MepeBipTe, 4M NpPaBUIbHO BUMIPAHO AOBXWHY KOXHOrO Bif-
pi3ka.

3cm 9cm

Ha3Bu, XTO pyXxaeTbcs HalilwBuaLle. A HaNoBIiNbHiWe?



2. HasBiTb nepwunin 4ofaHoK, oCcTaHHI. CKiNbKM BCbOro A0A4aHKIB
Y LbOMY STaHUOXKY? OBUYMCNITh MOro 3HAYEHHS.

3. Cknaagu n obumcnn pPIiBHOCTI Ha AofAaBaHHSA 3a Ma/lloHKamu Ta
cxemaMn. Hassu AofaHKn; 3HAYEeHHS1 CyMMW.

4. BwusHau, sskoMy 3 MasllOHKIB BifnoBigae KOXHWiA Bupas. Hassu
AoaaHkn. O6UMCAN 3HAYEHHS CyMU.

5. Bumipain NiHINKOW AOBXUHY KOXHOrO Bigpizka. [JOBXWHA AKOro
BiApi3Ka AOPIBHIOE CyMi JOBXWH ABOX BiApi3KiB?

46



MoHATTA «3agava». CTPYKTYpPHI enneMeHTn 3aaadi

HasBiTb nonepeaHe YNCO A0 KOXHOT0o 3 ymuces nepLuol rpynu.
Lo Apyroi rpynn ynucen — HacTynHe 4uncno.

68372 1045 1 7946832

2. Cknagn Bupasu Ha gofaBaHHA Ta BigHIMaHHA 40 KOXHOro f0-
MiHO. O6YMCN 3HAYEHHS KOXHOM0o Bupasy. 3anuviin piBHOCTI.

Ha o3epi nnaBanu 7 (ceMepo) KavyeHsT.
Henopganik nnasano we 1 (ogHe) KayeHs.
CKiNlbKM BCbOr0 Ka4yeHAT naasasio

Ha 03epi? -3anMTaHHA 3agaui.
7+ 1=8(K.) — p0O3B’A3aHHA 3aaui.

BignoBiab: 8 kayeHAT.

—YyMOBa 3ajaui.

YMoBa, 3annutaHHsA, po3B’A3aHHA Ta BigNoBigb — Lie CK1a[0Bi
3agaui.

P03B’sXN 3a4a4y 3a YMOBOK Ta CXeMor. Hassu ii cknagosi.

Ha coHAWHMKY cnginn 6 64KinokK i 3 mxmeni.
CKiflbkM BCbOro Komax N6 3
CUAINI0 HA COHALUHUKY?

5. Ha manpgaHuuky rpanuca 5 giByatok i 2 xsonymkn. CKinlbku
BCbOrO AiTeil rpasioca Ha MangaH4ynky?
6. 3anuwun nvwe Ti BUpasu, y SKux 3HaueHHs cymun MmeHLe, Hix 10.
6 +4 5+3 3+6 9-9 S5+5 8+0
C 47



3agadi Ha 3HaXO4XXKeHHA CyMMN.
JogaBaHHA Ta BigHiMaHHA B mexax 10

1. [JonomoxiTb 3BipamMm 3HanTK CBOK napy. HasgiTb Ui napw.

5+3- 4—ueBupas Haasipgil. il B Taknx BMpasax BUKOHY-
H0Tb MOCNIAOBHO.

2. O6u4uncnv Bupasu.
6-4+1 7-2-5 8-5+0

3. OpecT 3p0bumB 5 nanepoBux kopabnukis, Mapiika — CTIfIbKM X.
CKifibkKn BCbOro Kopabunkis 3pobunn aitn?

4. Cknagum 3ajady 3a MasllOHKOM i CXeMot. PO3B’axu .

5. CKINbKUKNITUHOKBUPI3ANTM3KOXHOTCMYXKN? AKacMyXKa«3an-
Ba»? Y AKMX CMYXKax BUPi3asin O4HAKOBY Ki/IbKICTb KNITUHOK?
Un ogHakosi BOHN? Yomy?

1 AAAW 2AWWIHAIAW AL 4L 5



Ha3Bn KOMMOHEHTIB | pe3ynbTaTty Ail BigHIMaHHA

[onoBHITb Tabnmui (yCHO).

5 4 2

1 3 5
Uncno, Big AKOro BigHIMaTb, Ha3MBalTb 3MEHLUYBaHUM;
4yncro, AKke BiAHIMAKTb, Ha3MBalTb Bi4’ EMHUKOM. Yucno, sake
OTpMaIN, BUKOHABLUW A0 BigHIMAHHSA, Ha3nBaKTb PI3HULEID.

UuTaloTb Tak: «Pi3HnUAa Ymncen 5i140piBHIOE 4 (HOTUPLOM)»
abo: «Big n’atn BIAHATN OAMNH AOPIBHIOE YOTUPLOM>.,

pi3HNUA
3anuwu 1 obuncnn supasun. lMigkpecnn Big EMHUK.
5-3 5-1 8-4 10-5 9-2
6 -3 9-4 10-1 7-4 10-4

[Mekap BUroToBUB 6 BYN10HOK 3 MakoMm i4 6y/1I0ukM 3 poA3nNHKa-
Mu. CKiJibKM BCbOro 6y/1040K BUTOTOBUB Nnekap?

Y Hartanku 6yno 6 4epBOHUX HAMUCTUHOK | 3 XKOBTUX. CKiNlbKK
BCbOr0 HAMWUCTUHOK BY/10 B AIBYNHKN?

Bu3Hau, 3 KX ABOX YaCTUH CKNaJa€cTbCs KOXEH bpacner.

:OCb:
4l O b P A “ll b P A
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* DKak i 6inka BigHiMann ymcno 1 Big uncna 6. XTo 3 HAX NOMUINB-
cA? Ha3sBiTb pi3HMLIO Yncen 61 1.

012345678910 012345678910

2. Cknagun piBHOCTI Ha BiAHIMAHHA 3a MaJsllOHKaMKM Ta CXxemamu.

2 ? 2 ?
3. 3anuwmn i1 064ncnun Bupasn TiSibKN Ha BigHIMaHHS.
4+3 8-5 9-3 7+1 10-2
4. J[obepn uncna. AKix Has3mMBalTb? 3anuLin PiBHOCTI.
6- =3 -2 =3 7 - =4 -4 =2
-4 =5 — =8 10- =9 -6 =3

5. BuMipai NiHiMKO LOBXWHY KOXHOTIO Bigpi3ka. Uv € Ha MastoH-
Ky BI4pi3KM OAHAKOBOI AOBXUHN? HasBu ix.

50



J1. HasBiTb, AKi M’A4i NOTPaNIATL Y KOLLKK.

2. Po3rnsHbTe, SK CKNafeHo Ta po3B’sa3aHo 3aa4y 3a MasToHKOM.

Ha gpoTi cnaino 10 nTawoK. A yMoBa 3azaui.
2 nNTalku noneTinun.

CKiNlbKM NTaLLOK 3a/IMLWLNI0CA Ha APOTi? —3anuTaHHA 3a4adi.
10-2 =8 (nT.) — pO3B’A3aHHA 3a4aui.

Bignosigb: 8 nTallok.

3. Martsiin oTpnmaB 8 BiTa/IbHUX NOBIAOMJ/IEHb 3 IHEM HapPOKEH-
HA. BiH npouuTtaB 4 npuBiTaHHA. CKiNlbKA NpuUBITaHb MOMY 3a-
NUIMnoca npoyntTaTm?

4. O6uncnn smpasnu.
6-3-2 7+1-4 9-5+14 8+2
3+5-8 10-8+1 2+2-3 10-7

5. 3Hainan cninbHe Ta BiAMIHHE Ha MaJTtOHKax.



B3aemM03B’A30K fo4aBaHHA Ta BigHIMaHHA

1. HasBiTb, 3 AKNX BYNMKIB BUNETISIN BCI 64KOSN.

2. Cknagm i1 o6umcnv BMpasun Ha gogaBaHHSA Ta BigHIMaHHS.

o ° ° ° o M N * M N *
2+ 5-M =
e #AKuwo Big cymu BigHIMalOTb NepLUnii 4OAAaHOK, TO OTPUMYHOTb
APYrun onaHok.

e #AKWwo Bi4 cyMu BigHIMaKOTb APYrMiA OOAAHOK, TO OTPUMYHOTb
nepLwwmnin AoaaHoK.

3. [0 KOXHOI pIBHOCTI Ha AofdaBaHHA 3anuwin PIBHOCTI Ha BiAHi-

MaHHSI.

4+2=6 5+4=9 2+5=7 4+4=
6-4 =" 9“E

6-2=C 9-1 I

4. Ha aBTtocTosiHUi 6yno 10 aBTOMOGINIB. 6 aBTOMOGINIB NOIXasw.
CKifibkn aBTOMOGINIB 3a1MLWNIOCA Ha CTOAHL,I?

5. Ha3Bu, sika HAMUCTUHKA Oye HaCTYMHOH.



[MpocCTi 3aga4i Ha 3HaAXO4XXEeHHA CYyMU, PI3HULI ABOX Yucen.
3Haxo4XeHHA HeBIAOMOTIO Ao4aHKa

1. O6uucnitb BUpas i Ai3HAETECHA, CKINIbKM NanbLiB Ha nepegHix
nanax naHaw.

2. O6uncnu Bupasn. o0 KOXHOT PIBHOCTI Ha AoAaBaHHA cknaau
PIBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

5+5= 6+3= 7+ 2= 8+ 1=

3. 3Hangu HeBigoMi uncna. AKX MoXxHa oTpumMaTn 3 BiJOMUX YK-
cen? 3anuwu BiANOBIAHI PIBHOCTI.

JopaHok 5 7 1
JoaaHok 6 4 2 8
Cyma 9 10 6 9 10

lLlo6 3HailTK HeBiAOMWIK AOAAaHOK, MOTPIGHO Big cymMn Bif-
HATW BILOMUIA 4OAAHOK.

Cknapitb i pOo3B’AXITb 3a4a4i 3a MasltoHKaMn Ta CXxemamu.

O6umncnun Kpyrosi BMpasu.

3+3 6-2 7+3
4+ 3 5-2 10-5



[MepeBip CBOI AOCATHEHHA

3HangiTe HeBigoMi ymcna (ycHo).

JoaaHok 1 7 5 6 5 1 8
JopaHok 2 4 4 3 2
Cyma 6 10 8 9 7 10 7 4

Cknaan piBHOCTI 3a Ma/lloHKamMu Ta cxemamu. O6umncnun ixHe
3HAYeHHs.

O6umncnu Kpyrosi Bupasu.

6+ 3 8- 9-4
1+5 5+3 -8

[Jo6epiTb uncna. 3anuLlitb PIBHOCTI.
4+ =7 Ny 2
+9=10 +3=9 3+1

Babyca 3aconuna 5 6aHoOK oripkiB i 3 6aHkM KabaukiB. CKinbKu
BCbOro 6aHoOK 0BOUiB 3acosinna 6adyca?

CKINIbKU TPUKYTHUKIB HA MasItOHKY?



Po3gin 2
TABJIMYHHE AOOABAHHHA

N BIOHIMAHHA B MEXXAX 10. BEJIMYNHU

Tabnuui pogaBaHHA Ta BigHIMaHHS yucna 1

Bu3HauTe Ki/IbKICTb MOJTYHUUb, WO MOXYTb OYTW Ha NMOPOXHIN
Tapinui. 3annwite HEPIBHOCTI.

<4

7 < <5
+1 -1
1+1=2 2-1=1
2+1=3 3-1=2
3+1=4 4-1=3
4+1=5 5-1=4
5+1=6 6-1=5
6+1=7 7-1=6
7+1=8 8-1=7
8+1=9 9-1=8
9+1=10 10-1=9

[o6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuwWiTb PIBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

5+105

7-107 900 -1 3+103

Mama 3ninuna 6 BapeHukis, a Mnwko — 1 BapeHuk. CKinbku
BCbOr0 BapeHuKiB 3ainuam mama M Muwko pasom? Bubepwu
cxXemy 411 pO3B’A3aHHA 3aa4i. PO3B’'sxXu.

6 ?
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36iNnblUeHHA Ta 3MEHLLEHHS YMCNa Ha Kifibka 0gMHULb

Ha3BiTb Nnapu uncen, cyMa sikux MeHLla, Hix 7.

O6umncnu Bupasm.
9-1-1 6+1+1 2-1-1 4+1+1

[MopiBHANTE BUpPaA3n, HE 0BUNC/TIOKOYUMN.
5+10 5- 1 9-109-9 7-1-107-1

Oonuwun, Lo TN 6aunLl Ha MaJU1HOHKY.

36inbwunn Ha 1 3MeHWwunnn Ha 1.
3+1=4 4-1=3

306iNbLWNTN YNC/O Ha Kislbka 0AUHULL — AoAdaTu (+).
3MEHLUNTU YUC/O Ha KiSibKa OAMHULL — BIAHATUA (-).

CKiJIbKM M’AYMKIB Y KOXHiiA KOpooUui? oscHu, Ak Ail noTpidHO
BUKOHATW.

6 ?, Ha 1 6inbLue ?, Ha 1 meHLe

Bumipaii NiHINKOK [OBXWHY KOXHOrO Bigpiska. Haseu, skuii
BiJPI30K KOPOTLUWIA.



3agavi Ha 30iNblUEHHA Ta 3MEHLUEHHS
4ymcsia Ha KiJibka ogMHULb

J1. Ha3sBiTb napu uncen, pisHULA AKMX GinbLua, HiX 5.

2. Cknapgitb BUpasn 3a MasiloHKamun. OBUUCHITh.

3. Ckiagn i po3B’shkn 3aady 3a MasIlOHKOM | CXeMO Npo naca-
XWUPpIB, WO TayTb Y APYromy BaroHi. NosacHN it po3B’A3aHHA.

2. ?, Ha 1n. meHwe

4. Cknagu i po3B’shky 3afady 3a MaJlloHKOM i CXeMOK0 Npo naca-
XWUpiB, AKI TQYTb Y nepLiomy BaroHi. NoscHu ii po3B’a3aHHA.

? Ha 1n. 6inbLe 2 1.

5. O6u4ncnv BMpasn. 3anuium PiBHOCTI.
4+1+1 8-2-1 10-5+1 4+4-1
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2. O6uucnm BMpasn 3a 4HNcCaoBnMMm npomMeHaMN.

—— = = = =£ i

0123456789 10 01 23456789 10

7+2+1 8 2-2

[JopaBaiTte no 2, noumHatouun 3 ymucna 3. BigHimanTe no 2, no-
YnmHawun 3 ymcna 8.

4. MaliicTtep oTpuMaB Y peMOHT 6 TesiedpoHIB. BiH BiAgpeMOHTyBaB

2 TenedoHn. Ckinbkn TenedoHiB KoMy 3aIMLLINIIOCA LLe Bigpe-
MOHTYBaTun?

5. O6uucnun supasm.
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UmcnoBi piBHOCTI Ta HEPIBHOCTI. 3aAaui Ha 30i/1bLIEHHA
Ta 3MEHLLIEeHHA Yncna Ha Kisibka oANHULb

J1. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | HA3BiTb NPONYLLEHI YMcna.

2. [o6epiTb 3Hakn (>; <; =). 3anuwiTb PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

7 +207+1 9+10 8+2 9-209
4-204 +2 5+204 +2 3+205
3. Cknagy 3agavy 3a MasllOHKOM Ta cxemMolo. [1ofACHM 11 po3B’a-
3aHHA.
?
5 ?, Ha 2 1p. GinbLue

4. Cknagn 3ajavy 3a MallOHKOM Ta cxemolo. [llosacHu T1i po3-
B'AA3aHHA.

4 ?. Ha 2 N. MeHwe

5. $ka cTpidyka KkopoTwa? Ui MoXHa BignoBICTU Ha 3anuTaHHA, He
BMKOHYOUYM BUMIPIOBAHHA? BUMIPAA LOBXUHY KOXHOT CTPIYKN.
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+3 -3
1+3=4 4-3=1
2+3=5 5-3=2
3+3=6 6-3=3
4+3=7 7-3=4
5+3=8 8-3=5
6+3=9 9-3=6
7+3=10 10-3=7

2. O6uucnn B/pa3n 3a HNCaosnMm npomMeHaMN.

01 23456789 10 01 23456789 10
6+2+1 9-2-1

JopasaiTe no 3, nounHatoum 3 ymicna 3, Ao 9. BigHimaiTe no 3,
noymMHarum 3 ymcna 9.

Y300BX anei nocagunn 6 6epi3ok, a KfeHiB — Ha 3 OifibLue.
CKinlbKM KNeHiB nocaansn B340BX anel?

5. O6uucnu Bupasn. 3anuwlite PIBHOCTI.
3+2 8-3 4+ 3 10-3 9-3-3
6+3 7-2 3+3 3-3 2+3+3



n.

TabnnuHi BUNagky gogaBaHHA Ta BigHIMaHHS

BigHOBITL uncnosuit pag. HassiTb NponyLeHi yicna.

8 6 5 1

MOACHN, AK MOXHAa BUKOHATN [OAAaBaHHS.
6+3=6+1+1+1
6+3=6+1+2
6+3=6+2+1

[MoACHN, AK MOXXHa BUKOHATU Bip'HiMaHHFl.

6-3 =6-1 -1 -1
6-3=6-1-2
6-3=6-2-1
O6umncnu Bupasn. 3anuiimn piBHOCTI.
7 +3 6+3 8-3 9-3
4-3 7-3 2+3 4+3
O6umncnu Kpyrosi Bupasmu.
S-8 4+4 5—8
1+3 8_¢g 0+1

UepBoHa LLlanoyka Hecna 6abyci 4 nupikkn 3 M’Aacom i 6 nu-
piKKIB 3 arogamn. CKisibkM BCbOro NUPIXKIB Hecna oHy4vka 6a-
oyci?



2. Ha3Bwu, CKiJIbKM MaLWMHOK Y KOXHOIo X/10n4umka.
Y Makcuma — 3+2=5(m.)
Y[eHnca— 2+3=5(m.)

* Yum nopibHi Habopn MalLMHOK XN0NYnKiB? YnMm Bigpi3HAIOTLCA?

3. HasBwu, CKiJIbKM KyOUKIB Ha KOXXHOMY MasltoHKY. Y ofiHaKoBI pe-
3yNnbTatn 064YNC/IEHL?

4 +2=2+4
KinbkicTb A  NO3HA4YMMO ManeHbKOH /TAaTUHCLKOK NITEPOIO a,

a KiMIbKICTb A MO3HAYMMO Mas1eHbKOK /1IaTUHCLKOK NITEPOoIo b.

MNepecTaBHWIA 3aKOH AoAaBaHHsA. Big nepectaHoBku fAo-

[aHKIB CymMa He 3MIHIETbCH.
a+b=b+a

4. O6uncnn BMpasn 3a 3pa3kom. 3anuiimy piBHOCTI.
1+7=7+1=8 3+7 1+9 4+6
2+8=8+2=10 2+5 2+7 1+8

5. Y CHXKM rpanuca 7 XN10N4ukiB, a AiBYATOK — Ha 2 MeHLle.
CKiNlbKM [liBYATOK rpasiocsl B CHIXKKN?
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TabnuuHi BUNaakn gogaBaHHA Ta BigHIMaHHA
Ha3BiTb NponyLeHi YyMcna B PIBHOCTSX.

4+5=5+ 3+7=7+ 1+6=6+
3+6=6+ 4+6= +4 2+8=8+

HasBu nponyLieHi uicna.

4 +4 +1 \ 3 +w
3+3+0 V 9 3] +
2 +2 + A 21 +

KapncoH noniunB cpykT 3a HOBMM npaBunom. Haseu, sky
CYMy BiH OTpMMaB B 060X BunagKax.

Cknagu 1a po3B’sXXu 3a4adi 3a MaslloHKaMM.

Y KoWwunky — Byno — 7 B.
Af A6, 3'inn — 2 B.

Ha ctoni — 3anuwuno-
2 a6n. cq —?

. [Aobepn 3Hakn (>; <; =). 3anumn PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
5-1- 10 3 6+307 8-304
7+1+108 8-208 2+608

BuMipAain NiHINKO [OBXWHY KOXHOTO Bigpi3ka. [MOpiBHAN TXHI
[OBXWHW. Has3Bil [OBXMHY KOPOTLLOro Bigpi3ka.



+4 -4
1+4=5 5-4=1
2+4=6 6-4=2
3+4=7 7-4=3
A+4=8 8-4=4
5+4=09 9-4=5
6+4=10 10-4=6

2. Obuucnn B/pa3n 3a HNCaoBnMMm npomMeHaMN.
+
0123456789 10 01 23456789 10

5+2 +2 5-2-2

JopasaiTe no 4, noynHaroum 3 ymucna 2, o 8. BigHimaiTe no 4,

noymHarum 3 ymcna 8.

O6uuncnun Bupasn. 3annuwmn pPiBHOCTI.
4 +3 8-4 6+4-2 9-3-1
6+3 6-4 1+4-3 10-4+2

5. B AHTOHa 6yno 7 onisuiB. 4 onisyi BiH Bigaas 6paty Mwukoni.

CKinlbkM oniBuiB 3annwInnoca B AHTOHA?

LIBWAKO 3HAWAW Kyuyyrypy CHiry, 3a KO XOBAa€TbCS 3a€llb,
| nonepegb Moro Npo Hebesneky. Lle Kyyyrypa 3 HanMeHLUM

HaTypasibHUM yncaom. Hassu Le ymcno.
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TabnuuHi BUNaakn foaaBaHHA Ta BigHIMaHHS.
3agadi Ha 3HaxXo4)KeHHS CYMM Ta HEBIAOMOTO Ao4aHKa

1. O6uMCniTb CyMy OAHAKOBUX AOAAHKIB. 3anuwin piBHOCTI.

LLlo6 3HanTV HeBIAOMWUIA AOAAHOK, NMOTPIGHO Bif4 CYMU BiAHATH
BiOMMUI [OLAHOK.

2. Jobepn uncna. 3anuim pPiBHOCTI.

+5=8 7+ =9 +4=5 +2=5

3. Cknagitb 3agayi 3a MasitoHKamun. PO3B’AXITb iX.

4. Bumipsai OOBXUHY KOXHOro Bigpidka famaHoi. O6uncan aos-

5. HapgeHb HapompkeHHA o Codii npuinwio 4 gpysiB. Ha cBATKO-
BOMY CTOJIi CTOSANO0 2 yawky. CKiJibKM YalloK NOoTpPiOHO Lwe no-
CTaBUTU?



2.

66

3Haxo4)XeHHA HeBIAOMOIo 3MeHLUYyBaHOr0,
HeBIQOMOrO Bi4 EMHMKA

P0O3B’AXiTb /TaHUOXOK BMpasiB i AisHAaeTecs, CKiJibku pnubun Ha-
NOBWB KIiT Jleononba,

Mpuragan, Sk Ha3MBaKTLCA Ynca Npy BigHIMaHHI.
6 - 2 = 4
3MeHLyBaHe Bi4'€EMHUK pisHNLA
3Hananm Hesigomi uncnia. Akix oTpumaTy 3 BigoMux ymcen? 3a-
MWK BigNOBIAHI PIBHOCTI.

3MeHLyBaHe 10 9 8
Big’' eMHUK 3 3 5
PisHnysA 6 5 2 3

LLlo6 3HaiTV HeBIAOMWIA Bif EMHUK, NOTPIOHO Bi4 3MEHLY-

BaHOro BIAHATW PISHULIO.
lLlo6 3HanTKn HeBigOMe 3MeHLlyBaHe, NOTPIGHO A0 Pi3HUL

Aogatun Bif'€EMHUK.

[Job6epun ymcna. 3anuin pPiBHOCTI.

-4 =3 -1=9 -2 =8
BaHTaxiBka mae 6 kosic. Bogii 3amiHMB 2 Koneca. Ckiflbkn KO-
nic nomy 3a/IMwInNocAa 3aMiHUTN?

3asmwmnnoca
ccC

2

?

HasBw, WO Ha MaslloHKY «3aiBe». Yomy?



MobypoBa Bigpi3KiB

J1. Hassu nponyLueHi ymcna.

3MeHLyBaHe 9 10 7
Big’eMHuk 4 2
Pi3HnuA 8 6 7 4

2. [o6epwn 3HakKM (>; <; =). 3anuLn PiBHOCTI N HEPIBHOCTI.
9-305 7+301H10 8-406 5+408

3. Cknapgitb 3agadi 3a Mas1toHKOM. [lo6epiTb A0 HMUX cxeMu. Po3-
B'AXITb 3a4aui.

2 ? 2 8

4. Tlobyayn y 30WKTI BIAPI30OK 3aBAOBXKN 5 CM 3@ 4ONOMOTOH Jli-
HilkK. NS UbOro:
* 3HalAu Micue Ha CTOpPIHLi 30WunTa,;
* MO3Hay TOYKOK OAMH KiHeLb Bigpi3ka,
* npuKnagun Ao Uiel TOYKM AiHiiKy no3Ha4vkow O;
e BIgMIpA 5 cM i NO3HaY TOYKOK APYruii KiHeub Bigpi3ka,;
e 3’efHan onisLeM Y340BX NiHiKM 2 TOUKM (KiHUi Bigpi3Ka).

1 ?'"i’l I ra.) 1i <i|

ETRNEREE
3 4 7 9 10

I |
0 12

5. Y Koro 3 (potorpadoiB 6yae 6inbLie 06’ekTiB Ha (poT0?
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JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncna 5

1. 3Hangitb OBl O4HAKOBI CHDKUHKW. FAKWO 06uyncnuTte Bmpasu, 10
oTpUMaeTe nigkasky.

3+2 5+5 3+3 4+4 3+4 3+5

TO —O0
1+9=4 9—_9a=1
2 +5 =17 7 5 =2
3+5=8 8-5=3
4+5=9 9-5=4
5+5=10 10-5=5

2. Cknagu 1 obuncnun smpasmn 3a YNCNOBUMU NPOMEHSMMU.

01 23456789 10 01 23456789 10

3. 36inbwTeHab. 3MeHwWwTeHaob.

2 4 3 0 1 5 5 7 8 9 6 10

4. Mawma Bigpizasia Bif CTpiYKKN 5 cM, | B Hel 3anuwiniaca cTpiy-
Ka 3aBOOBXKU 4 CM. FKOK Oyna OOBXWMHA CTPIYKM cnoyaTtky?
Po3B’sxxu 3agady. CkopucTancs KOpoTKMM 3anmMcom yMOBU 3a-
[adi Ta CXemolo.

Byno —?
Bigpizasia — 5 cm

3anmwunnocs - 4 cm
4 cm 5cm

5. [Mobyayiy 30T BIgPI3KK: NepLunin —3aBA0BXKM 8 CM, a gpy-
Mn — Ha 3 CM KOPOTLLWIA.



TabnuuHi BUNaakn gogaBaHHA Ta BigHIMaHHS

1. O6uMCNITb NaHLIOXO0K BUPA3IB i Ai3HAETECA, AKOT JOBXUHU (CM)
TiNIO KAPNIMKOBOT adppmKaHCbKOT 6inkn. MobyayinTte BigpI3oK, WO
BigMNoBigae AOBXWHI Tina Gisiku.

2. O6u4ncnv BMpasn. 3anuium piBHOCTI.

2 +5 8-5 7+3 5+5 9-5 1+5
9-5 6+4 5-5 7-5 5+0 10-5

3. TMMopiBHaWTe ymoBM 3aga4y. BusHaute Bupas g/19 po3B’A3aHHS
KOXHOT 3 HUX. PO3B’sXITb 3a4aui.

» KiT 3i6paB MOBHWIA rN1e4YnK BePLUKIB. 3 CK/IAHKA BEPLUKIB BiH Ha-
NMB APY3AM, | B HbOro 3a/mwmnocsa we 2 ckiAaHkU. CKinbKu
CKNSAHOK BEpLUKIB BY/10 B rN1e4nky crnovarky?

» KiT 3i6paB y rneunk 5 CKNAHOK BepLkiB. Kinbka CKNAHOK BepLu-
KIB BIH HaNMB ApPY3SM, | B HbOro 3a/IMLLMNOCA Le 2 CKNAHKMW.
CKINIbKM CKMAHOK BEpPLUKIB KIT HA/IMB CBOIM APY3AM?

5. Cepriihi Ha/IMB MOJIOKO B 5 CkistHOK. Onst Bununa 1 CKAsHKy Mo-
noka. CKiNIbKM CKNAHOK 3a/IMLWNA0CA Ha CTOoMI?



TabnuuHi BUNagky gogaBaHHA Ta BigHIMaHHS

O6uMCNITb «4apiBHU» NAaHLIIOXOK. YOMY BiH «4YapiBHUA»?

O6uncnu Bmpasn. [Jo KOXHOro BMpasy Ha LofaBaHHA CcKiaau
Mo ABa BMpasn Ha BigHIMaHHS.

5+4 = 7+3= 2+5 =

[MopiBHANTE, He obuucnowun (>; <; =).
5-505 +5 4+405 +4 9-108-1

Cknagun ta po3B’sXu 3afadi 3a KOPOTKMM 3anncom. [1o aKoi 3a-
Aadi nobyaoBaHo cxemy?

Byno — 6 anenbCuHiB MaHgapuHiB - 5 :
= 9 A9 dpykTiB
T —4 anenbCuHun ANenbCuHIB —
3anvwunoca — ?
9
5 ?

Mepwmnii BIgPI3OK 3aBAOBXKM 5 cM, a gpyrmin — Ha 3 cM 40B-
Wi, MNobyayn ui Bigpi3Ku.

o AMTAYOoro UeHTpy rwio 8 aitein, a Ha3ycTpid iM — 2 Oitei.
CKifibkn AiTen iWwio 4o AUTAYoro LeHTpy?

Aka 3 hiryp Ha KOXXHOMY MaJsltOHKY 3a/iMa€e HallMeHLle Micus?
Haiibinbwe?



JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA 4Yncna 6

1. BigHOBITb YMCOBUIA PAA.

01

1 2 3 5.... 975 3....
+6 -6
1+6=7 7-6=1
2+6=8 8-6=2
3+6=9 9-6=3
4+6=10 10-6=4

O6uncnun BMpasn 3a 4HNncaosnmmMmm npomMeHaMN.

— e e e e— i 1

23456789 10 01 23456789 10

1+2+4 8-2-4
O6uuncnu Bupasn. 3annuwmn pPiBHOCTI.
2 +6 7-6 4+6 9-6 6+1
6-6 3+6 10-6 4+5 8-6

10 giTein 6pann yyacTb Yy MKHUX 3MaraHHax. [JBoe fiten ai-
MWNo oo piHiwy. CKiNbky 4iTe We NpoAoBXYHTb 3MaraHHA?

O6’egHail reoMeTpUYHI pirypm B rpynu 3a NeBHUMM O3HaKaMu.
Hassn «3aiBy» irypy.



3agadi Ha pi3HuMLEeBe NOPIBHAHHSA

1. «3NiniTb» CHiroBy 6aby.

3 + 6 -5 + 4 -U6)pU

2. O6u4uncnv BMpasn. 3anuiumn piBHOCTI.
4 +5+1 7-5 0+1 9-6 10-6-3

3. Cknagu 3agayi 3a MasllOHKOM | KOPOTKMMU 3anucamu. Pos-
B'sDKM 1X. TOpPIBHAN pO3B’A3aHHA Ta BiANOBIAi.

L‘I. _4K. t) H
C_1x a ? 6inbwe
Bignosigb: fla KY/IbKW GifibLue M |
Y —4k. Y
: ?
C _ 1y | "a?MeHwe

Bignosigb: Ha KY/IbKN MEHLLE.

LLlo6 aisHaTtucs, Ha CKisibku ogHe Yncno Ginblue abo MeHle 3a
iHWe, NOTPIGHO BiA GiNbLLIOrO YMcna BIAHATU MeHLUe.

4. [anyra Kewa BnB4MB 7 cniB, a nanyra owa— 5 cnis. Ha ckinb-
Ku Ginblue cniB BMBUMB nanyra Kewa, HK nanyra rowa?

Kewa —7cn. \
lowa- 5cn. } Ha? 6|nbwe

5. Cknagite i 3anUWiTb PIBHOCTI Ha AofaBaHHA Ta BigHIMaHHA 3
nogaHumun ymcnamu: 7, 2, 9; 6, 4,10.

6. BuMipAai NiHINKOK 4OBXMHY KOXHOrO Bigpi3dka. Ha3Bu, Ha CKiflb-
KM CaHTUMETPIB 3e1eHNIA BiAPI30K AOBLUNA.



Pi3sHMLEeBe NOPIBHAHHA Yyncen
1. O6uuncniTb BMpas3n i NiXTapukn «3acBITATbLCA».

2. T[lopiBHAN thirypy Ha MasTtoHKax. NpoynTain HepiBHOCTI.

3. BwukoHait 3a 3pa3kom.

5>4 Hal 9 >5 Ha 5< 8 Ha
9< QHab 6 <7 Ha 10 > 8 Ha

4. CknagiTb i po3B’aXiTb ABi 3a4a4i Ha NOPIBHAHHA YuKCer.

* Ha ckinlbkn MeHLWe nogapyHkKis nig,
NepLo SA/IMHKOK, HDK Nig 4pYy-
ror?

* Ha ckinbkn 6iniblle nogapyHkis nig,
APYrow SAANHKOK, HXK nig nep-
LLIOoH?

5. Bumipain niHilkoo [O0BXWHY KOXHOro Bigpika. Hassu, Ha
CKiJIbKN CaHTUMETpPIB CUHIA BiApi30K AOBLIUKA 3a 3eNeHUA.
A KOpOTWWI Bif, YepPBOHOr0?



[JonaBaHHA Ta BigHiMaHHA ynucna 7

J1. Ha3sBiTb nponyLeHi ymcna.

JopaHok 3 4

3MeHLlyBaHe 8 6 10
JoaaHok 7 5 7 Big’eMHuK 5 4 3
Cyma 6 9 PisHnus 2 6

+7 -7
1+7=8 8-7=1
2+7=9 9-7 =2

3+7=10 10-7=3

2. O6uucnn BMpasn 3a 4HncaosnMMmm npomMeHaMN.

01 23456789 10 01 23456789 10

1+3 +4 8-3-4
3. O6uucnn Bnpasun. 3anuwin piBHOCTI.
7-3 3+7 10-7 1+7 5+3-4
4. Cknagn 3agayy npo CNOPTCMEHIB 3a KOPOTKMM 3anncom.
Po3B’'axu.
CHoy6opaucTiB — 7 cn.
JINXKHMKIB — ?, Ha 2 cn. GinbLue.
5.

Bu3Hay, [OBXMWHY SIKOT MOPKBUHW BUMIPSIHO HemnpaBW/bHO.

Ha ckinbkn caHTUMETPIB Us MOPKBMHA KopoTwa? Haseu, sika
MOPKBMHA HaligoBLua.

0123456789 100123456789 1O 0123456789 1

5cm 10 c™m 7 CcM™m



2. [ob6epwn uncna (yCHO).
9>4Ha| 3<7Ha 7>1 Ha 1<5 Ha

O6umncniTb KPYyrosi Bupaswu.

7+3 8--2 4 +3
9-5 6+3 10-2

Cknagitb 3agadi 3a MasIlOHKOM | KOPOTKMM 3anncom YMOBMW.
Po3B'aXITb IX.

HA61y4HOro coky — 4 CcKk/l. X byno HKOckn.c.

BuwHeBOro coky — 6 ckn.y 43 ' 6iniblie  Bununm —7 ck. C.
3annwwunoca — ?

5. Bwu3Hay O0BXMHY KOXHOro npeameta. [Mobyayil Bigpi3okK, LLIO
OOPIBHIOE JOBXWHI BUKPYTKN.

1 _
0123456780910 01234567890D 0123456789 10

6. 3Hainanm Ha mantoHkax 10 po36iKHOCTER.
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01 23456789 10 01 23456789 10
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1+5+3 10-4-4

O6uuncniTe BUpa3un. 3anunLliTb PiBHOCTI.

10-7 8+2 6+2 9-8-1
9-9 o+1 4+5 10-8+1

3aeub xuBe 10 pokiB, axoM’'sAK — 2 POKW. Ha CKi/lbK/ POKIB [,0B-
LLIe XXNBe 3a€lb, HXXK XOM'AK?

Ha fkiin BiagcTaHi ogHa Big o4HOT nepebyBaloTb Mypaxun? HAka 3
HUX 6vKYe 00 Micus 3YCTpidi? Ha cKinlbku caHTUMEeTpiB?



[MopiBHANTE BUpa3n, He obuucnowin (>; <; =).
2+808 +2 9-709-8 5+007-0
6+406 -4 5+30 3+2 9+006 +9

MancTpuHa BuwmMna 4 pywHUKN, a CepPBETOK — Ha 5 GisbLue.
CKiflbKn cepBeTOK BULIKIA MANCTPUHA?

Cknagu 3apadi Ha pi3HULEBE MOPIBHAHHA 3a KOPOTKMM 3anu-
COM.

Y xnonymnka — 5 k.

. I) .
Y aiBunmHkn — 10 K. Ha ? Ky/bOK GifibLue

Y kopo6ui — 10 k.

. ?
Ha cToni — 3 K. Ha 7 KyJ1IbOK MeHLle

Bumipaini LOBXWHY KOXHOTO Bigpi3ka. Yn € Bigpi3kn o4HaKoBOI
AOBXUHN? [Mobyayn 3 BigpIi3Ku Ha BUOIP.



OaAvHMUA BUMIPHOBAHHA MICTKOCTI — 1 niTp
10T (1) — ogMHULA BUMIPHOBAHHA MICTKOCTI.

A

n
1n 1n 1n 5n 3n 10 n

1. BwumipanTe, CKisibkM CKNAHOK BOAN BMILLAETLCA B IITPOBIN 6aH-
Ui. BumipainTte niTpoBoto 6aHKOW, CKisibKM NITPIB BOAM NOTPI6-
HO, W06 HANOBHUTW KaCTPY/I0 Yn BiApo.

2. Y nnawugi BMmiwaetsca 2 n onii, a B 6yt — 6 1. Ha CKinbku
NiTpiB GiNbLUe BMIWAETLCA ONiT B OYTNI, HDKY NAWLi?

3. Y Bigpo Bmiwaetbca 8 n soaun. CKifibkn NiTpiB BOAW NOTPIGHO
[ONTU Y BIAPO, AKWO B HbOMY BXe € 51? 31?2 2n1? 117?

4. Cknagn piBHOCTI Ha foAaBaHHA Ta BiAHIMAHHA, BMKOpUCTaBLUM
nogaHi rpynu ymncen.

5. U o4HAKOBY KiNbKICTb BOAM HA/IMTO B MOCYAMHN? Y AKiA nNOCy-
AVHI BoAW Haibinbwe? Y Akii HaimeHwe? Yomy?



OAVHMLA BUMipHOBaHHA Macu — 1 Kiniorpam

Macy MoXHa BUMIPATH 3BaXXyBaHHSIM.

1kinorpam (1 Kr) — oguHUUA BUMIpOBaAHHA Macu.

2. Yua maca 6inbwa? fAka rups BpiBHOBaXxuna tepesn? Hka maca
KaByHa?

3. TocnoauvHa kynuna 2 Kr 60powHa Ta 3 Kr KpyniB. HAka maca
BCIET NOKYMKN?

4. HasBu HeBigome yncio. 3anuiin piBHOCTI.

+ 3 KIr =7 Kr 8n - =3n -4CcM=6CM
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[MepeBip CBOI 4OCATHEHHSA

1. Ha3sBiTb, 3 AKUX (PPYKTIB KIT MaATPOCKIH 3BapnB KOMIMOT.

80

O6uuncniTe i BUNpaBTE NOMWU/IKA. 3anuliTe NPaBU/ILHO.
6+3=8 10-4=6 2+5=8 6-4=2
8-3=5 3+6=10 8-6=2 3+3=0

O6uncnun Bupasn 3 iIMEHOBAHMMU YUCTAMM.
4 Kr +5Kr S Kr+ 1Kr 8 Kr - 4 «kr
10n-2n 8n-5n 9n-3n

FocrnoauHA Ha 3umy 3arotosuna 10 kr umbyni Ta 4 Kr yacHuky. Ha
CKINIbK/ MEHLLE B rOCNOAMHI KiiorpamiB YacHUKY, HiX Lmbyni?

Bumipan foBxuHy nogaHoro Bigpiska. Mobyayih Bigpi3ok Ha
3 CM KOpOoTLIMA Bifg NogaHoro.

1nlnln 3n



Po3gin 3

HYMEPALUIA YWACEN BI14 11 0O 20.
AJOANABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXXAX 20

10 oguHMnuyb (04.) —ue laoecaTok (gec.)

N N N

NecaTtok s6nyK

OAavH ipecaTb
OBa igecsaTtb
Tpu igecaTob
YoTupwn igecatb
M'atb igecaTtb
WicTb igecaTb
Cim ipecaTb
Bicim igecaTb
JeB’'aTb igecaTtb

[Ba gecaTtkun

Has3su uncna Big 10 go 20; Big 20 po 10.

AN d:) N N

JecaTok aeub

999999909
9999999

9999909

©

© ©

© © ©

O O © ©
© © © ©

WO O VO VO WO O VO VO Vo ©
©

OO OO O O O VO VO o ©v©
OO OO O O O VO Vo ©V©
OO OO O VO O o Vo

©OW O O O O Vo

OO O O O Vo

O O O Vo

0O O 0o

o ©©

© o

— 10 a6nyk

— 10 qeup
— 10 rpn6iB

%

[ecatok rpnbis

oAVHAAUATb

ABaHaAUATb

TPpUHaAUATH
YOTMPHAAUSTH

n'aATHagUATh

WwicTHagUaTh

CiMHagUATb

BicCiMHaAUATb

LEeB’'ATHaOUATb

ABaAUSTb
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Uncna Big 1 o 20. NMopiBHAHHA yucen

HasBiTb nponyLeHi uncna. NMpoyntante YNCNOBUA PAL.
2 .. 4 .5 .9 .. 1. 12 .. 15 .. 19

HasBiTb uncnay 3BOPOTHOMY NOPSAKY.

Has3Bu «cycigis» yncen.

Cknagu 3agavi 3a MaslloHKaMu Ta cxemamn. PO3B’sku ix.

[MOACHITb, K BWU MOPIBHANM Yncna.

13> 11
BukoHai 3a 3pa3kom.
15> 14 19 > 14 < 17 >
12 < 13 16< 20 > 11 <

Bumipain oBXWHY nogaHoro Bigpiska. obyayil Bigpi3oK Ha
1 c™m JOBLUMIA, HIDXX MOAAHWUNA.



OpaHoumndoposi Ta gBounPpoBI Yncna

HasBiTb nponyLeHi uncna. NpoynTainte YMCNOBUIA psaL.
9 ... 17 .. 14 .. 11 ... 10 ... 7 .. 4 .. 1

Uucna, onsa 3anucy sikmx Tpeba BukopucTatu Aei umdpu, Ha-
31BalTb ABOLMAPOBUMMU.

Posnopginu uncna Ha ABi rpynu.
» OpgHOUNGPOBI » iBOUMCcppOBI

10 9 11 4 20 2 17 6 15 3
19 O 12 18 1 13 5

BigHOBM piBHOCTI 3a 3pa3komM. 3anuLiu.

11=10+1 14=10 + 17 =10 +

MopiBHANTE uncna (>; <). 3anuLliTb 3a 3pa3KoM.

10< 11 130 15 180 19 200 17

Mapiika cnnena 3 10 HamucTuH 6ycun, a IBaH i3 6 — 6pacner.
CKiflbK HAMUCTUH BOHW BUKOPUCTa N pa3om?

Y asonitposy 6aHKy Haavnn 1 1 BoAau, a B TPUITpOBY — 2 1.
Llo noTpi6bHO 3p0obuTn, WOO6 KiNIbKICTb PiANHM B 060X GaHKax
6yna ogHakoBa?
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deunmeTp. BumiproBaHHA LOBXWH BifpI3KIB.
MobypoBa Bigpi3KiB

J1. Ha3BiTb Haibifiblle Ta HallMeHLUEe YNCA0 B KOXHIN rpyni ymcen.

5159 18 1167 20 123 144
117 17 132 10 9 17 19

10 caHTUMeTpiB — ue 1 geyunmeTp.
10cm =1 am

gt il A Lr#i wA LA [N i rpm| ny |

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Bumipan goBXUHY KOXHOro Bigpi3ka. [JOBXUHY AKOro Bigpi3ka
MOXHa 3anucaTu B geummeTpax i caHTumeTpax?

A - B
0 O
M-

KiHui BIgpi3kiB Mo3Ha4yalTb JsliTepaMn fIaTUHCBKOro andasity.
MpounTanTe Ha3Bu UMX NiTep Ha dpop3al.
3anucyTb Tak: AB=5cm, CO=7 cm, M = 11 cm.

3. BwukoHait 3a 3pa3kom.

NMcm=1am 1lcm 16cm= am cmMm l4cm= gM CM

4. [lobyaywn Biapi3ku 3aBAOBXKM 1 aM; 1AM 2 CMm.

TiM e cTifibkn X. CKiJIbKM BCbOro AeummeTpiB TacbMn Bigpisa-

T 5. [Onsa 03006/1eHHS CykHI WwBayka sigpizana 10 cm TacbMu, a no-
na weayka gnsa 03406/1eHHA CYKHI?
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Po3pagHi uncna

1. [MpouuTtanmte uncna B Tabnuui. lMNopiBHANTE oAHOUMGpoBE Ta
ABOLUNGPOBE YMCNa B KOXHIN napi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Y umcni 11 — oAnH AecAToK Ta ogHa oAnHuuA. OAnH AecATOoK
Ta OfHa OAMHULA — e po3pAaAaHi umcna.
11 =1pec. + 1oa.
2. BuKOHal 3a 3pa3koMm.
12 = 1 pec. 2 opA.

14 = pec. oA. 18 = pec.
16 = pec. oA, 19=  pec.

[BOUNPOBI Yncna MOXHa PO3KNaCTN Ha PO3PSAHI AOAAHKN:

11 = 10+1
3. BwukoHait 3a 3pa3kom.
13=10+3 12 = + 16 =
15=10 +5 14 = + 18 =

4. Ha BucTtaBuj roHYapHux Bupo6iB Aitn kynunu 10 rnMHAHKX NiB-
HWKIB, & KOHUKIB — Ha 2 MeHLe. CKi/lbKM KOHUKIB Kynunun gitn?

5. Bumipain OOBXUHY KOXHOT CMYXKW. [TOPIBHAN iXHI OOBXWUHW.
[ OBXVHa AKOT CMYXKKM Oinblua, HbK 1 AM? 3anuiiun piBHICTb.

CM = aM CM



1.

Po3psgHa 6yaoBa umcna

MpoumnTaiiTe uncna B Tabnumui. 3BepHiTb yBary, CKifibkM B KOX-
HOMY 3 uncesn AecATKiB Ta OANHULIb.

Uncno decaTtku OaunHuL
10 1 0
18 1 8
15 1 5
19 1 9
20 2 0

Ha3BiTb ABOLUNMPOBI Yncna, y akmx 0 oguHULb.
Ake uncno B Ui Tabnuui HanMmeHwe?
Ake HanbinbLe?

Hassu nponyLeHi uicna.

O6umncnu Bupasn. 3anuwun pPiBHOCTI.
6+3-1 8-4+5 9-7+3 7T+2+1

Cknapitb i po3B’sAXITb 3a4a4i 3a KOPOTKMMUK 3anmcamu. NMopis-
HANTE YMOBW 3aay | pO3B’A3aHHS.

KpokyciB — 7 K. -*
Mpumyn — ?, Ha 2 KB. OifnbLue

KpokyciB —7 kB. 1
Mpumyn — 2 KB. i

BuMipaii AOBXWHY NaHuUoxka. Pe3ynbtaT BUMIPIB 3anuLLn:
y CaHTUMETpax; y AeunmeTpax i caHTUMeTpax.



MpocTopoBi irypu:
Ky6, Kyns, nipamiga, ynniHgp, KOHyc

1. Po3rngHbTe, YuMm noAibHi nogaxi irypn. Yvum BOHWM BiApi3HA-
IOTbCA?

[MpocTopoBi reomMmeTpuyHi oirypmu

uuniHap Ky KyO KOHYC nipamiga

2. HasBn npegmeTtn, wo mawTb dopMy uuniiHapa, Kyba, Kyni,
KOHyca, nipamign.

3. O6uucnu Bupasn. 3anuiiun pPiBHOCTI.
6-5+7 5+4-9 1+7+2 10-2-4

4. Cknapgitb i po3B’AXiTb 3a4adi 3a MaslloHKaMW.

byno — ?

5. 3anuwu piBHOCTI.

18cm = am CM 20cm = aMm
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LLlo 306paxkeHO Ha MasltoHKax? HasBiTb npegmeTtu Ta qoirypu.
3HangiTe BIAMOBIAHICTL MK nNpegmMeTamu Ta reoMeTpUUYHUMU

doirypamu.

2. [opiBHA 3a 3paskom.

8 < 18 19013 10015 20012
16 > 11 110 3 200 w 8018

3. BwukKoHait 3a 3pa3kom.

lpec. i4op. =14 16=1 pec. i6 oga.
lpec. i7o04. = 18 = pec. i oA
lpec. i5o04. = 11 = pec. i oA,

4. TMo6yayin sBigpizkn: AB = 11 cm; KM — Ha 1 cm goBLunid, Hix AB.
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Po3psgHa 6yaoBa umcna

J1. Ha3sBiTb «3aiiBy» pirypy. BignoBigb NOSCHITB.

2. [pouvTtain uncna B po3psagHin Tabnmu. Nlecatkn  OauHuL|
CKINlbKM  [0eCATKIB | CKIJIbKA O4MHULb 1
MICTUTb KOXXHE 4ncno? HAke 4ncno B ujn
Tabnuui HanmeHwe? Hanbinbwwe?
3anuwu Kisibka HepiBHOCTEN 3 nogaHu-
MU 4yncnamm 3a 3paskom.

13< 17; 19 > 10

N B b R
O © N w o

3. 3anuwn piBHOCTI.

16 cm = aM CM l1am 4 cm = CM
CM

18 cm = aM CM l1am 1cwm

4. Jlo wKinbHOI TganibHi npueesnu 10 Kr rpeyaHnx Kpyn, a pucy —
Ha 2 Kr meHwwe. CKiNbK1 Kiilorpamis pucy npueBesnn Ao ifasibHi?

5. Cknagm " po3B’shku 3afadvy 3a MasllOHKOM MNP0 XXyKa-OsieHs,
AKOro 3aHeceHo 0 YepBOHOI KHUIM YKpaiHu.

5 CM CM
Y,

6. 3Hainan ABi ogHakosi pubuHu. Kyam BOHM namByTb? Hassw,
CKi/IbKWU pnb nanByTb YNiBo? A BNpaso?
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Pos3ain 4
HYMEPALIA HACEN BI14 21 40 100.

OOAABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 100. BENYNHIA )

1.

2.

90

NiynnbHa ogMHUUA —AecAToK. Jliuba gecatkamu

MaTemMaTUYHUA JUKTaHT

3anuuwite Ynucno, y Akomy: 1 4ecAatok i 5 oanHuub; 1 4ecATOoK i
8 ognHnup; 2 pecatkm i 0 oanHUUL. 3anuiliTb YAC/IO MEHLUe,
HbX 12, i 6inblie 3a 10; meHwe, Hix 20, ane 6inbwe 3a 18. 3a-
NUWITb Y AeummeTpax i caHTumeTpax: 14 cm; 17 cm.

Moniun gecartkamu.

4)r)*4,r*|l;_'*4)§*4»r*4»r*4r*§,>r*)§**;> — 10 rpu6iB — AecaTokK

— 2 eCATKN — 3 AecAaTku

— 4 fecaTtku

2 fecAatkn — ue aBaguaTh (20); 3 gecatkn — TpuauAaTb (30)
4 pecAtkmn — copok (40); 5 pecatkie — n’araecaT (50)
6 pecatkis — wicrTaecaT (60); 7 gecatkieB — cimgecaT (70)
8 pecartkiB —BicimaecaT(80); 9 aecATkiB —aeB’aHoCcTO (90)
10 pecatkiB — c10 (100), a6o 1 COTHS.

100 — HalMeHLWwe TpuuugpoBe Yncso.

Uncna, y po3paai oanHnub akux 0 ognHuus: 10, 20, 30, 40, 50,
60, 70, 80, 90, 100. e —kpyrni yncna.

BukoHain 3a 3pa3kom.

1+1=2 1pec. + 1pec. =2 pec. 10+10 =20
7-5 = 7 pec. - 5pec. = pec. 70 - 50 =
3+5= 2pec. +8pec. = pec. 60 + 30 =

6 Bepo6aogiB iwv nycrtesneto 3 gHi. CKiNbKM OHIB iLOB MycTe-
netw 1Bep6nog?



Niuba pecatkamun. MNopiBHAHHA, fo4aBaHHA
Ta BigHIMaHHA poO3pAAHNX Yncesl —OeCATKIB

/1. BigHOBITb YnCNOBI pAAn. HasBiTb nponyLleHi ymicna.

20 40 70 100
100 80 60 40 10

2. Po3rnaHbTe mastoHKU. CKisbKn ropixis, rpubiB i HACIHUH 3anac-

na 6inka? CKiNbKM Ta SKUX 3aroToBOK Arig |1 rpmbiB NpuBiI3 Hkak
Ans 6inkn?

*NNTBBBBBB

no 1 gec. 1o 1 nec
B KOXXHOMY KO)KﬂOM.
MiLLKY B My

nakeri

HapgatMm

3. [obepu 3Hakn (>; <; =). 3anuLn PIBHOCTI i1 HEPIBHOCTI.

30 O 50 5pec.0 5°- 10paec.O 100 og.
700 20 10 og. O 10 pec. 4 pec. O ” ogp.
100 6 pec. O 0og. 2008. O 20 pec.

Y marasuHi nobyToBOl TEXHIKM 3a AieHb npogann 60 Tenesi3o-
piB, a nnaHweTiB — Ha 30 6iniblie. CKiflbKu NaHLWeTIiB npogasm

3a [IeHb Yy Mara3nHi NodyToBOT TEXHIKN?

5. O6uncnn Kpyrosi BMpaswu.

30 + 10 90-60 60-10 80-10
50 + 30 40 + 20 70 + 20



Bunuwite yci uncna, 6isbwi 3a 10, y nopAAKy 3pOCTaHHA.
15, 10,7,20,4, 19, 11,40, 18,30, 80,9,60, 12,50.

Moniun gecatkamu.

©O0OOODODOOOOOOO®Oo00O®O0O
©0O0O0OOOOOOOobobobboooooo
0O @©0 ©0 ©0© © @

MpounTtail uncna B po3pagHii Tabnuui.  flecatkm OauHULL
CKiJIbKN 0eCATKIB | CKINbKN OAUHULb MiC- 1 9
TUTb KOXHE Yncio? HAke uncno B Ui Tab-
nmui  Habinbwe? HanmeHwe? Ha3ssu
4yncro, y Akomy 9 oanHULb; 9 fecATKiB.
HasBu umcna, y Sknx Hynb oguHuUb. Ha-
3BU LLE KislbKa KPYr/nx ymicen.

© N R &
o O o O

. O6uncnn Bnpasun. 3anuin piBHOCTI.
40+20 60-10 30+30 40-20 0+70 100-10

Cknaam i po3B’sxu 3a4ady 3a MastoHKOM.

§ § § § Ha ? GinbLue

HasBil BCi TOYKM, WO 3HAXOAATLCA Hapg Bigpiskom AB; Ha Bia-
pi3ky CO. Ha3Bu naTtuHCbKUX Nitep po3milleHi Ha 1 dpop3ay,.



1.

2.

MocnigoBHICTL Yncen Big 21 o 100

MaTemMaTWHUIA AMKTaHT

3anuwitb Yncno, y akomy: 1 AecAToK i 7 oAnHULb; 1 4eCATOK |
9 oguHNUp; 5 pecatkis; 2 gecAaTtku; 10 gecATkiB. 3anuwliTb Hau-
MeHLe ABounpoBe 4MC/o; Haibisnblle ogHouMdpoBeE YAUCTIO,
HaiMeHLe Tpuymdpose ymcno. 3anuwite cymy uucen 20 i 40;
pisHuUto yncen 50 i40.

[MosAcHW, AK yTBOPKOKTLCA Ha3su uncen Big 21 ao 100.

Ha3su uncna Big 16 po 28; Big 34 fo 46; Big 53 fo 67.

Hassu umcna HactynHi nicng 19, 24, 43, 80, 97; nonepefHi Ao
32,56,71,87, 99.

3anuwun nponyuweHi yimcna Big 55 go 69.

3a 3uMy LWKoNApi 3roayBasin NTallkam 7 Kr KaByHOBOrO HaciH-
HA, Y HUX 3a/INWNAOCA We 2 Kr HaciHHA. CKiNlbKM KaBYHOBOIO
HaCIHHA 3aroTOBU/IN LLKONAPI?
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YCcHa Ta nMcbmMoBa Hymepauyia uncen 21-100

HasBiTb nogaxi uicna.

1pec. 4 o4, 6 pgec. 5 og.

4 npec. 8 oA.

2 fnec. 3 oa. 8 pec. 9 oA.

Hassu uucna Big 27 go 38; Big 50 go 62; Big 78 go 89; Big 90
Ao 100.

JopasaiTte no 1, noumHatoumn 3 ymcna 78, ao 100. BigHimaiTte
no 1, noymHarwuum 3 ymcna 32, go O.

BukoHai 3a 3pa3kom.

3pec. 6oa. =36 41 =4 pec. 1log.

5pec. 304. =7 28 = pec. of
7pec.4o0p. =" 96 = pec. o4
6 nec. 7 oa. = LW 82 = pec. oA

Y HoBOMY 6yauHKY 6yno 60 kBaptup. 3acenunu 10 ksapTup.
CKinbKn KBapTup Le byae 3aceneHo?

Ha3Bi1 BCi reoMeTpuyHi chirypu Ha MasitoHKy. CKiNlbkKn BCbOro
YOTUPUKYTHUKIB? CKi/lbKM BCbOrO KPyriB?



n.

3.

JopnaBaHHA Ta BigHiMaHHA uncna 1 (45 + 1,45 -1)

Has3sBiTb «CyCifiB» KOXXHOro uncna.

59 61 87 90 24

[loaaBlin OAMHULIIO, OTPUMAIOTb HACTYMHE YnCo. BigHaBLIK
OAMHULIO, OTPUMAIOTb NONEPEeAHE YMCO.

[Lo6epun umcna (ycHo).
24 HacTynHe nonepepaHe 31

nonepenHe 44 99 HacTynHe

O6umcnu Bupasn. 3anumn pPiBHOCTI.
18 + 1 27-1 71 +1 33+1+1 50+1+1

47-1 62 +1 80-1 92-1 -1 21-1-1

Po3rnaHbTe HymepauinHy Tabnuuto Ha doop3aui. Kopuctyto-

4/Cb HEl, BMKOHANTEe 3aBAaHHS.

e [lpouuTante uncna nNepLioro AecAatka, TPeTboro AecsATka,
CbOMOTO0 fecsaTka.

e 3anuuitb yci Kpyrai yicna.

e 3anuuitb YCi YMcna, y AKUX KiSIbKICTb AECATKIB | KiNIbKICTb
OAVHULb 3aMUCYTLCA O4HAKOBUMU Lindopamu.

Mama kynuna 3 gecsatku sieup. 1 aiiue poséunocs. Ckinbky Ui-
NUX SEUb 3aMWwnnoca?

HasBu, 3 SKMX reomMeTpUYHNX iryp cKiageHo ryceHuLo.



14 36
[T 52 21

P03KnagiTb uncna Ha cymy po3psiaHNX A0AaHKIB 3a 3pa3koMm.

62=60+2 84-= + 47 =
21 =20+ 1 39= + /3= F

BukoHait 3a 3pa3kom.

40 +5 =45 30+ 6= 36 70 + 3 =
45 - 5 =40 36- - -
45 - 40 =5 36- - -

O6uuncnu Bupasn. 3anuiimy PiBHOCTI.
71 -70 60 +3-1 22-2+ 1 47-40+1
20 +5 80-30+1 90+6- 1 53-3 +10

Y CtenaHa 6yno 24 KHWKKWA. BiH BignaB 4 KHWKKA B LUKIIbHY
6i6n1ioTeky. CKiJIbKM KHMXOK 3anmwmnnoca B CtenaHa?

Npa «Cynoky». 3Hanam 3aKOHOMIPHICTb. $K 3anOBHUTU BiflbHI
KMNTUHKN?



JopaBaHHA KPYyrsoro ymcna
[0 asoundpposoro (45 + 20)

1. MaTeMaTVWHUN ONKTaHT

3anuuite Yncno, y AKomy 4 AecAaTkn i 7 oguHULb; 8 4EeCATKIB i
3 0AUHULI; HallMeHLWwe aBOUNdIPOBE 4MCNO; HanbinbLue o4HOo-
Lumcppose 4ncso;

3Hangite cymy uncen 78 i1; 80 i 1; pisHuyto uncen 60i1; 541 1,

2. PosrnsaHbTe, Ak BUKOHAHO AogaBaHHA. OBGUUCIT 3a 3pa3KoM.
34+20=30+4+20=30+20+4=50+4=54

n _
30 4 45 + 20 =
|

3. O6uucnun Bnpasn 3 yCHUM MOACHEHHSAM.

35+20 57+30 78+20 42+40 61 +30
38+50 24+60 19+80 77+20 86+ 10

4. B OneHn 6yno 28 KHMKOK. Ha AeHb Hapo[KeHHsA T nogapysa-
nn we 10 KHKOoK. CKINbKN KHUXOK cTaso B OneHn?

5. Uymaku 3 Kpumy Be3nn Ha o4HOMY BO3i 28 MILIKIB CONi, a Ha
iHWOMY — Ha 1 mMiwok 6inblie. CKislbKNU MILWKIB cOMi BE3/ 4y-
Maku Ha Apyromy Bo3i?

6. Cobaky, DXakiB i 6i/10K nocaanv Ha Wwasibkn Bar. BusHau, y siko-
MY BUNaKy 3piBHOBaXYOTbCS Baru.

» CKiNbky NOTPIOGHO BINOK, LWO6 3pIBHOBaXUTN OAHOI0 cobaky?
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Po3rnsiHbTe, 1K BUKOHAHO AoAaBaHHA. O6UYMCNiTh 3a 3pasKkomMm.

31 +20=30+20+ 1=50+ 1=51 62 + 10
63 +30 =60+ 30+... 80+ 11
17 +50=... 54 + 40
45 +50=... 40 + 16

Cknagy i po3B’sxu 3agauy 3a MaslHoOHKOM.

?

MaliicTpu B HOBOMY ByAMHKY Niaknounnm oo IHTepHeTy 64 kBap-
TMpK, Nicas 4oro iM 3anuwmniocs nigknounty we 30 KBapTup.
CKiflbKn BCbOro KBApTUP Y LUbOMY OYANHKY?

[MopiBHSAK, HE OBUUCIIOYUM (= <; =). 3anuLKn PIBHOCTI N HepIB-
HOCTI.

50+1 o 1+50 75+ 1o 75" 1
20+8 OAD+9 30+10030-10
40+20043+ 20 8 -1 O 81 +1

MiXX KOXHUMU ABOMa CyCigHIMWU ToOYKaMu gopiBHoBasia 1 cm.

T 6. [poBean npAMy Ta NO3Ha4Y Ha Hin 5 TOYOK Tak, Wo6 BigCTaHb
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BigHIMaHHA Kpyraoro yncna
Big aBouyndposoro (45 - 20)

J1. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb | MPOAOBXTE YNCNOBUIA PAL,

12 23 34 45 89

2. Po3rnsHbTe, K BUKOHAHO BigHIMaHHA. O6UNCNiTh 3a 3pa3KoM.
45- 20=40+5- 20=40- 20+5=20+5=25

40 77 - 50 =

3. O6uucnun Bupasn 3 yCHUM MOACHEHHSM.
38 - 20 67 - 30 86 - 50 93 - 70
58-40 41 -20 75-60 32-20

4. [pykapHs Masnia BMKOHATK 3aMOBJieHHA 3a 36 OHIB, asile BUKO-
Hana Ha 10 gHiB paHiwe. 3a CKifbku AHIB 6yN10 BUKOHAHO 3a-
MOBJ/IEHHA?

5. HapguTtadin xypoxHii BucTasui 6y/10 npeactaBnieHo 42 MasltoH-
KW, BUKOHaHUX akBapessto, i 20 MasltoHKIB, BUKOHAaHMX ONiBLEM.
Ha ckinibkn 6iniblie 6y/10 Ha BUCTaBLi MaJltoOHKIB, BUKOHAHUX ak-
BapessIo, HiXX oniBuem?

6. AKX reoMeTpUUYHMUX PIryp Ha MasloHKy HanMeHwe? AKX of-
HakoBa KINMbKICTb? 3a AKMMM O3HaKaMu MOXHa pPOo3noAiinTu
Ui reomeTpuyHi doirypu Ha rpynn? CKifibkM PiSHUX Tpyn yTBO-
punoca?



BigHiMaHHA Kpyrsoro yncna Big 4BoundpoBoro

HasBiTb «CycigiB» vncen.

20
70
' 99
v/
O6uncniTb BMpasu 3a 3pasKom.
31-20 =30-20+ 1=10+1=11 62-10
63-30 =60-30 + ... 87-60
O-0o = 54-40
54-50= .. 49-30
O6umncnu Kpyrosi Bupasu.
46-30 34-4 15-5
36+10 16-1
10+4 30 +6 14 + 20

. 10 KBITKOBOro MarasuHy npvuBe3nun 69 TposiHa. 3a AeHb Npo-

Aanun 40 TposaHa. Ckilbku TPOAHA 3a/IMLLIMN0CA npoaatn?

Cknaan 3apavy 3a MaslloHKOM. P0O3B’axu Ti.

68 anenbCcuHiB

Bumipaii goBxuHy Bigpiska AB. MNobyayil Bigpi3oK, KOPOTLLWIA
Ha 2 cMm.

A B



OaAVHULUA BUMIPHOBAHHSA OBXUHU — 1 MeTp.
BumiptoBaHHA 4OBXUH BiApI3KIB

Ma TeMa TViHNI ANKTaHT

3anuuwite yMicna: WicTHaguAaTb, ABajUATb CiM, CIMAECAT; yucC-
Nla BOCbMOIO fecATka, YeTBepToro AecAaTtka; HaliMeHLle ABO-
undpoBe uncno, Harbinblie ABOUNGIPOBE YMC/O, HaMMEHLe
TpUUMJgPoBE YNCNO.

O6umncnu Bupasn. 3annuwmn pPiBHOCTI.

56-50 40 +3 9 -1 60+20 30+8 28+1

[=1TF] 0L 200 TV 1Y 11001 111 11111H11111121>11. 111130 n 111112, 111233 111 1. 4. 112 12131 M 1A M) |

0O 1. 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10cm = 1 am

1m=10am = 100 cm

HasBiTb, LLIO YIM MOXHA BUMIPATH. Y SKUX OANHULISX?

BuMipsaiiTe AOBXWHY Knacy, LUMPUHY Knacy; po3Mipu [OLLKW,
ABepei. AkMMn BMMIpHOBalbHUMK Npunagamm Tpeba ckopuc-
TaTUCS B KOXXHOMY BUMaAKy?

Bucota nMCbMOBOro ctona — 7 gM, a BMCOTa XYPHasIbHOro
CTO/IMKa — Ha 2 oM MeHLla. Aka BUcoTa XXypHasibHOro CTo/u-
Ka?
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JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA ABOLMGPOBUX YUCeS

3anuwite yci ABOUMMPOBI Yncna, y AKUX AECATKIB CTINIbKU X,
CKIJTbKW 1 OANHNLb.

BukoHai 3a 3pa3kom.

5 pec. 1oa. =51

86 = 8 gec. 6 op.

3 pec. 4o0p4. = 9 pec. 2o0p4. =

27 = pec. of. 46 =1 lpec.ll op

O6umncnu Bupasn. 3anuwmy piBHOCTI.
24+10 67-60 590+1 40 + 8 30-1
37- 30 20 +40 90-50 80 +5 76-6

[ob6epun 3HaKn (<; >; =). 3annwuun PiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.
1M OHKcwm 15cmC)5am 100cm O im
20am0O2m 30am O35 cm™m 50cm 0$ A4 M

Big ctpiukmn 3aBgosxknm 90 cm Bigpizanim 5 gMm. CTpidka AKoi
AOBXUHU 3anuwmnaca? Us mMoxHa 300pasnTu AOBXUHY L€l
CTPIYKM B 30LLUNTI?

Bucota AnnHKM ctaHoBuUTL ™ M. 3a pik BOHa nigpocna Ha
20 cm. FAkoi BucoTn byna sanmHKa MUHYIOrO POKy?

Ha ctoni nexatb npeameTtn. CkiflbkomMa pi3HUMKU cnocobamu
MOXHa B3ATW N0 2 npegMeTu 3 L€l rpynu npeameTiB?



JopaBaHHA ogHOLMPPOBOro Yyncna ao
ABouundposoro (45 + 2)

O6umncniTe NaHUXOK BUpasiB i gisHaeTecs BUCOTY (y MeTpax)
HaiBuMLLOro gepesa, WO pocno B 3akapnaTTi, — MOAPUHU
€BPONENCLKOI.

Mpountait yncna B PO3pAAHIA Tabnu- [JecATkn OanHUL;

ui. Ha wo Bkasye umdppa 8; undopa 5; 1 3
undopa 0; ymcppa 1y nogaHux ymcnax?

Y AKOMYy uucCni OECATKIB CTIIbKN XK, o 0
CKI/TbKW W OgMHUUBL? Fke 4Mcno B Ui 8 1
Tabnuuj Hanbinbwe? HarmeHwe? 5 5

PO3rnsiHbTe, 1K BUKOHAHO AoAaBaHHA. O6UYMCNiTh 3a 3pasKkomMm.
45+ 2=40+5+2=40+7 =47

83 +6= ..

O6YMCNN BUMPa3N 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.

36 +3 74 +5 15 +4 51 +7 83 + 2
62 +7 22+6 47 + 2 92 +4 12 +5

Cknaan 3agavy 3a KOPOTKUM 3anncom. Po3B’sxu Ti.
byno —? £
Butpatunm — 3 n

3anuwmnoca — 15n

Mami — 26 pokiB, aTaTo Ha 3 poku cTapLumii. CKiflbK poKiB TaToBI?

3Hangm po36iKHOCTI Ha MasltoHKax.
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JlonaBaHHSA OAHOLMJIPOBOro Yncna
10 ABOLM(POBOro

O6umMCNITb NaHLUIOXO0K BMPasiB | Ai3HAETECA AOBXUHY (Y CAHTU-
MeTpax) A3uKa 3e/1eHoro adarna.

MaTemMaTUYHNA ANKTaHT

3annuwitb cymy umncen 31 i 6; 66 i 3; 31 i 7; pi3HMUIO 4uncen
6311, 2818; 60 i20.

O6umncnu Bupasn (YyCHO). 3anuwiy Bupasu, y AKux cyma fopiB-
HIO€E 76.

40 + 36 30 + 26 73 +4 16 + 50
86-10 56 + 30 70 +6 96-20

B YkpaiHi Hanbinblla KifbKiCTb /TICOBUX YPOUULL, WO OXOPOHS-
l0TbCA, Y CymcbkKit obnacti — 93, a B IBaHO-®PpaHKiBCbKii — 40.
Ha ckinbkn GinbLue nicis y Cymcbkii 061acTi, HXK B IBaHO-PpaH-
KIBCbKIA?

[Ons cnopTMBHOro Kommnnekcy npuabann 24 6ackeTbo/IbHUX
M’S4i, a BONeno6onbHUX — Ha 3 6inbLue. CKinlbku BONenb601bHUX
M’A4iB npugdann onsg CnopTUBHOIO KOMMJIEKCY?

Has3Bu uncna, wo Ha 4 6iNblui 3a KOXHe 3 NogaHuX uncern.



BigHiMaHHA ogHOLMGPOBOro yncna Big,
ABouundposoro (45 - 2)

O6uncniTb NaHLUXOK BMpasiB i gisHaeTecs 3picT (y cCaHTUMET-
pax) HaMeHLWOoro Ha 3em/i MiHrBiHa, KM Mellkae Ha y3be-
pexoki MiBaeHHoT ABcTparnil.

Po3rnsHbTe, K BUKOHAHO BigHIMaHHS. O6GUMCNIiTh 3a 3pa3KoM.
45-2 =5-2+40=3+40=43

20 s 93-3 = ..

O6umncnn Brpasn 3 YyCHUM MOACHEHHAM.
28-4 17-5 49-7 66-3 95-4
57-5 34-2 86-3 78-7 33-2

3Hanaitb cymy uncen 95 i 3, pisHuuUto uncen 95 i 3.

. [obepun 3Hakn (<; >; =). 3anuwun PiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

55 +4 055-4 15+20045-5
29+40 O 29- 4 38-5 O 88°“ 50
90-1 O 88+1 35+2 O 2+35

. [oBXunHa knta-cmyractuka — 20 M, a CUHIA KUT HA 5 M O0B-
LUNIA. AKa AOBXMHA CUHBLOTO KuTa?



.
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BigHiMaHHA ogHOLUMGPOBOro yncna
Bif ABOUM(pOBOro

HasBiTb nponyLueHi ymicna.

flofgaHok 48 24 20 24
AofaHok 10 5 30
Cyma 44 56 50
3MeHWyBaHe 43 68 86
Big’emHnk 20 15 46 7
Pi3HNLS 6 20 42

O6uuncnite BUpa3n. 3MNULWITb PIBHOCTI.
34-2 76-5 67-5 57-4
68-3 59-5 87-6 46-3

[lobepu 3Haku fjit (+; -). 3anuwuy piBHOCTI.

540 20 20=36 540 20 20=72
540 20 20=76 540 20 20=32

29-7
94-2

Mwukona nepecTpnbHyB Yepe3 ckakasky 24 pa3n, AHa — 5 pa-
3iB, a KOna — cTifibkn pasiB, CcKinbku Mukona ta fAHa pasom.

Ckinbku pasiB nepecTpubHyna yepes ckakasky tonsa?

Bacunb, Map’saHa Ta Oner ctpubanu B AOBXWUHY 3 MicUsl. XTO 3
HUX CTPMOHYB Haldasiblle, SKWOo AOBXMHA CTpmnbka Bacuna go-
piBHO0€e 80 cm, Map’aHn — 91 cm, a Onera — 9 aM? Ha CKifibku
Aanblle cTpubHyna Map’sHa, Hix Oner? (Bumipsante AOBXUHY
CBOro cTpubka B JOBXUHY 3 Micus. [lo3marainteca 3 gpy3samn).

O6umcnn OoBXUHY NnamaHol.



n.

OanHULI BapTOCTIi —KorMiika, rpUBHS.
MoHeTa. BaHKHOTa

HasBiTb KOXHY reomeTpuuHy quirypy. 3a SKMMW O3HaKamu L
doirypy MOXXHa po3noAinnTn Ha Asi rpynn? ®dirypu Akoi rpynu
MOXHa Ha3BaTtu Le i No-iHWomy?

OanHunui BapTocTi — Konika (K.), rpmBHSA (TpH).

Lle — naneposi rpowi, 6aHKHOTW. Kox-

Ha 6aHKHOTa Mae BapTiCTb (rpuBHI): 1 IpH,

N 2 TPH, 5 rpH, 10 rpH, 20 rpH, 50 rpH, 100 rpH.
N

100 k. = 1rpH 1rpH = 100 k.

MOHeTn £KOiI BapTOCTi MOXHa B3ATW, Wo6 oTpumatn 10 K.,
15 k., 20 k., 30K., 40 K., 100 K.?

BaHKHOTWN SAKOT BapTOCTI MOXHa B3ATW, W06 oTpumatu 6 rpH,
7 TpH, 8 rpH, 11 rpH, 14 rpH, 15 rpH, 20 rpH, 25 rpH, 30 IpH,
40 rpH, 60 rpH, 80 rpH, 85 rpH, 88 rpH, 90 rpH?

M’y kowTye 30 rpH, a MawmnHka — Ha 25 rpH Ginblie. CKislbkn
KOLUTY€E MaLluHKa?

O6umncnu Bupasmw.
45+20 ©64+5 38-6 75-40 90-1

107



CniBBIAHOWEHHA MiIX OAUHULAMMN BapPTOCTI

1. Y4aBiTb, WO B/ MOKYMLi B irpallkoBoMy marasuHi. Po3paxoByii-
Teca YMOBHUMW GaHkHOTaMu (Kyrnopamu) 6e3 peLuTu.

— [Oo6poro gHsa. [aiiTe MeHi, 6yab nacka, irpallky 3 Bepx-
HbOI MONKLI, TPETIO crnpasa.
— Aakyto. 1o nobayeHHs.

35r1pH 24 r1pH 36 TpPH 60 rpH 55 rpH

i I$ N

r*

L, ib
28TpH 25TpH 28 TpH 56 rpH S7rpH

2. CKINIbKM MOHET i CKiJIbKA KOMINOK Ha KOXXHOMY MasltoHKy? [e
HanbinbLie MOHeT? A fie KOMinok?

3. BwukoHait 3a 3pa3kom.

50 k. > 10 k. 90 k. > K. 50Kk <
25 K. < 52 k. 1rpH = K. 10k >
4. Cknaau v po3B’sXXun 3a4adi 3a KOPOTKUM 3arnmncom.
byno — 89 rpH byno — ?
Butpatnnm — 60 rpH Butpatunm — 60 rpH
3anuwmnoca — ? 3anuwmnnoca — 29 rpH.

5. YcecTtpu 6yno 7 onieyjis. BoHa Biggana 6paty Ha 1 oniseup 6iNb-
e, HiX 3anmwmna cobi. CkiNlbKn 0NiBLiB 3a/IMLLNIIOCA B CECTPU?
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Mopo3psagHe AgogaBaHHA ABoundpoBux yncen (45 + 22)

MpounTtante uncna. Aki UMdpyu BUKOPUCTAHO ANA IXHLOrO
3anucy? $ke umcno Hambinble? HaimeHwe?

BukoHain 3a 3pa3kom.

57 =50 +7 34= # 63
75=70+5 51 =+ 42 =+

+

Po3rnsiHbTe, SIK BUKOHAHO oAaBaHHsA. O6YMCNiTh 3a 3PAa3KOM.

43 + 25 =60 + 8 = 68 45 + 22 = ...
i A 40 + 20 = 60 54+13
40 3 205 3+5=8

[ig yac gogaBaHHA ABOUMGPOBUX yncen A0 AeCATKIB foaa-
I0Tb OECATKU, 00 OAUHULL — OoAMHMLI. [MoTiM AodaloTb OTpPU-
MaHi pe3y/sbTaTtu.

O6uNCNN BMpa3n 3 YCHUM MOSICHEHHSM.
35 + 24 16 + 62 61 +37 22 + 75
21 +48 46+13 72 + 27 55 + 33

5. BwuKoHai1 3a 3pa3kom.

54 > 42 + 11 43 + >67 65 < + 32
25 <37+ 12 68 < 27 + 47 + >55

XpucTuHa 3pobuna 3 nanepy 24 xypasaunku, a Map’'ssHa — 15.
CKifibKn BCbOrO XypaB/nkiB 3pobunn gisyara?



Mopo3psigHe aoaaBaHHS ABOUNKPOBUX YNCES

3anuwite yCi MOX/IMBI BapiaHTX ogHOUMMPOBUX | ABOLNIPO-
BUX Yncesn, BUKOPUCTOBYOUN Lumcppn 119. Ake 3 yTBOPEHUX Yu-
cen Hanbinbwe? HanmeHLwe?

MaTemMaTUYHUA JUKTaHT
3anuuwite Yncno, y AKoMy 5 AecATkiB | 8 oAnHULb; HainbinbLie

Asouncppose uncno, 36ibLUTe Moro Ha 1; HaibisbLle ogHoumdpoBe
yuncso, 36inbLuTe noro Ha 10.

3Hanpite cymy uncen 53 126; 32 i66; pisHuuto uicen 87 i40; 39
i 7.

36inbLiTe uncno 71 Ha 28; 3meHwTe yncnio 88 Ha 80.
O6umncniTb BMpasmn 3a 3paskom.

31 +24=30+20+1+4 =50+5=55

63 + 35 =60+ 30 + ...

62 + 14

86 + 11

O6UNC/IM BUPA3N 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.

15+ 4 36 +44 73 + 26
83+ 16 27 +31 84+ 13
54 + 35 47 +32 42 + 47

B oaHin Kopobui 36epirasioca 46 TEHICHUX M’s4iB, a B iHLIN —
33. CKinlbkn BCbOro M’suiB 6y/10 y ABOX KOPOOKax?

Y 6aky aBToM06ina 6yno 38 n 6eH3nHy. Ha noi3gky Ha gadvy Bu-
Tpatunm 12 n, a Ha noI34Ky B UMPK — 6 /1. TTOACHITbL, WO O3Ha-
yalTb BMpasu.

12 + 6 38-12 38-12-6

3a 2 ogHakoBi KOpPOOKM KOHCTpykTOopa 3annatmnu 100 rpH.
CKinbkn KowTye 1 kopobKa KOHCTpyKTOpa?



[Mopo3psagHe BigHIMaHHA
asoundpoBux umncen (45 - 22)

AKMM OAHUM CNOBOM MOXHa 06’egHaTV BCi Ui 06’ekTn (Npeg-
MeTn)? Ha aki rpynu MoXHa ix po3noginmtn?

Haseu nponyLueHi uicna.

Po3rnsHbTe, K BUKOHAHO BigHIMaHHS. O6GUMCNIiTh 3a 3pa3KoM.

58-45 =10 +3=13 44- 12 = ...

. A A 50-40=10 36-11 =...
50 8 405 8—-%5=3

g yac BigHIMaHHA ABOUMJPOBUX uncen Bifg AECATKIB Bij-
HiIMalTb AECATKU, Bif OAUHUUL — oauHuui. TloTiM gonarTb
OTpUMaHIi pesynbTaTu.

O6uYMCNN BUMPA3UN 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.

67 - 25 74 - 32 99 - 68 43 - 22
54-31 68-43 37-26 97-66

ApTeM 3akayaB Ha nnaHwet 27 MynbTQiNbMiB. 16 MynbTINb-
MiB BIH y)Xe nepernsHyB. CKinbk/n MynbTgiNbMIB MOMY LWe 3a-
NULIMNOoCA NepernsaHyTn?

Y KHuXuyi — 46 cTOopiHOK. fpocnasa
npountana 23 cTopiHKN. CKisibkM CTOPI-
HOK TV e 3a/IMWn1oca npoumtaTn?

3Hanam Ha MantoHkax 5 po3bixxHOCTEN.
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[Mopo3psagHe BigHiMaHHA ABOUMPOBUX YuCen

O6umMCcniTb NaHLUIOXOK BMpasiB i Ai3HAaeTecs, Ha AKy [MOuHY
(y meTpax) MOXyTb NnipHaTn 6aknaHu.

BukoHaliTe 3aBfaHHA 3a Tabnuuer. 3anuiliTe YTBOPEHI piB-
HOCTI 3a 3pasKoM.

36 + 23 -24 =35

Hucno 36 67 85 92 88 24
Aopatu 23 31 14 7 11 43
BigHATY 24 56 63 68 80 2

MepeBip goaaBaHHA BiAHIMaHHAM.
35+ 24 =59 83+ 14 =97 53 +26 =79

Cknaaun Ta PO3B’shku 3a4a4y NPo BULLMBAHKA 32 MasTtOHKOM.

98 B.
Mobyayn aa Bigpiskn. OANH OOPIBHIOE CYyMi AOBXUH NOAaHUX
BiAPi3KiB, & iIHLWNIA — TXHIA PI3HUL.

Cknagu 3 nasiMyok oneHs. MNepeknagu
[ABI Ma/IMyKN Tak, Wo6 O/ieHb noBep-
HYB rosioBy Ha3safg,



[Mopo3psagHe gofaBaHHA Ta BiAHIMaHHA
ABounppoBux yncen

BusHaute, Aki Bupasn po3B’sa3aB 3Halko, a ski — HesHaiiko.
3anuuwite BUpasu, siki po3B’sa3aB He3sHalko, npaBusbHO.

46+13 =59 89 - 35=54
78 - 56 = 32 53 +45 =98
62 + 13 =57 88 - 65 =23
57-46 =21 67 +22 =89

[Jo6epun 3HakM (>; <; =). 3anuLum 3a 3paskoM.

56 +2<59 57087-30 73-71 079-714
64- 24=40 840 32+62 58-24 O 31+]1°
. [o AHA BUWKNBAHKN MancTpuUHA Buwnia 34 CykHi i 48 copo-

YOK. Ha CKifibku Oinblle COPOYOK, HiK CYKOHb, BULIKIA Mal-
CTpUHA?

. [obepwn 3Hakun gin (+; -). 3anuin piBHOCTI.
8707 =80 620 0 =62 360 12 =24
510 1=62 70 (030=1005 450 33=78

Cknagu nofiéHy goirypy 3 nasimyok.
3abepn 3 nanunykm Tak, Wob crano
3 TPUKYTHUKN.



OanHULI BUMIpOBaHHA Yacy —pao06a

J1. YcTaHOBITb 3aKOHOMIPHICTb. MpoAoBXTe YACIoBUIA PAp,(YCHO).

2. Po3rnsHbTe MasitoHKU. TOACHITb, Ha SKi YaCTMHW MOAINATb
[00y.
PaHoK Beuip

3. HOHWI Xy[Q0XHUK HamaslioBaB KapTuUHU. Konn BiH noyas po6o-
Ty? Konn 3asepwinB?

PaHoOK + fieHb + Bedip + Hi4 =g06a.

4. O6uncnn BMpasun. 3anuiin piBHOCTI.
45-30 87+12 48-36 32 + 66 98-84

5. 3aoaHy goby coa 3’igae 20 rpuayHiB. CKiJIbKM TPU3YHIB 3HU-
LaTtb 3a ooy Asi coBu? A Tpn?



Myxa xmnse 3046, a meTenuk woskonpaga — 20 ai6. Ha ckinb-
K/ [OBLUE XMNBE MyXa, HDX MeTeNuK woBkonpaga?

1 nob6a =24 rognHu 1 roguHa (rog) =60 XBUANH (XB)
1 TmxaeHb =7 gi6

MasieHbKa CTpisika roguHH1uKa — rogMHHUKoOBa — NPOXoauTh
Kono 3a 12 rogmH. Benuka cTpinika —xXBUNNHHA — NPOXOANTb
NOBHE KO0 — 3a 60 XBWUAKH, TOGTO 3a 1 roguHy.

BusHay yac, kM nokKasye KOXHWUWA rogMHHUK. AkuiA yac bype
nokasyBaTu KOXHWN TOAUHHUK Yyepe3 1roa?

Has3Bu OHI TUXHA.

3anuwn piBHOCTI.
1TvkaoeHb 20HIi =  awie 26 TOoa =0 gobal rog
1lTvxaoeHb 34HI =  awis 28100 =0 gobald rog



Bn3sHayeHHA yacy 3a rogMHHNKOM

1. O6unCNiTL NaHLIOXOK BUpas3iB i Ai3HAETECH, CKINbKA Ai6 MoXxe
NPOXUTK Gina coBa 6e3 xi.

Jo6a TpuBae 24 roa. Big niBHOYI [0 nonygHA yac BigAivyOThb

Tak: 1rog, 2 rog, 3 rog ... 12 rog. Big nonygHsa A0 NIBHOM:
13 ron, 14 rog, 15roA ... 24 rog,.

2. BuKoHall 3a 3pa3kom.

lroa - HiY 20rogq 15ropg 11 ropg,
18 rog - Bedip 3104 23 rog 8 rog
16 roq /7roq 19r1oA

3. Bwu3Hau uyac, Akuil nokasye KOXHUI roOgMHHUK. HasBu yac rno-
pi3HOMY.

4. 4AKuwo cborogHi YeTBep, TO AKUI AeHb TWXHSA Oyae 3aBTpa; 4e-
pe3 2 OHi?

5. [itn noixanu Ha ekckypcito 0 10 roguHi paHky, a noBepHymcs
[0 Wwkonu o 13 roaunHi. CKiNbKM Yacy TpmBasia eKCcKypcia?

BukoHai gii 3 iMeHoBaHMMK YncCamu.

1TwKOEHb - 4 HI = i
1TvKaeHb + 3 4HI =  OHIB
1pa06a +5ron = roa
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OaAvHULI BUMiptOBaHHA Yacy —roanHa, noba, TXxaeHb

1. O6uncniTb NaHUXOK BMpasiB i Ai3HAETECHA, CKiNIbKA POKIB,
3a gaHnMmu KHuru pekoppgis lNHHecca, npoxwunia nasamucra
Kilwka Ma — foBroxuntenbka 3 Benukoi bpurtaHii.

2. BwusHay 3a rogMHHMKaMu Pi3HULIO B Yaci MiXX MicTamu.

3. O6uncnun Bupasun 3 iMeHoOBaHUMN YnCAaMN.
24 ron - 12 rop 11 ropg + 7 rof 10 rog + 12 ropg,
18 rog + 3 rop 19 ron - 8 roa 15rong - 6 roa

4. Malictep BMKOHYE CBOK pPO6OTY 3a 3 rof, a nmoro yyeHb Taky
camy pob60Ty BMKOHYE 3a 7 rof. Ha ckinbkv roguH wsugLie
npaute Mancrep, HXK yyeHb?

5. Cknagn 3apgady 3a MastoHKOM. P0O3B’sxu Ti.

50 m

6. PoanHa BignoumBana 1 tmxaeHb i 3 gHi. Ckilbku AHIB TpuBaB
BIANOYNHOK LIET poanHN?
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JoaaBaHHA NOCMIAOBHO YacTUHamMmu (45 + 22 =45 + 20 + 2)

n.

118

O6uuncniTe NaHLUIOXOK BMpasiB i Ai3HAETECHA, O KOTPIA TOAWHI
paHKy BIAKPUBAETLCA KBITKA Ky/ib6abu nikapcbKol.

Po3rnsiHbTe, K BUKOHAHO AojaBaHHsA. O6uucniTb BUpasu 3a
3pa3koM.

36 +23=36+20+3=56+3=59 54 + 22

[\ 72+18 =
20 3
O6YMCNN BUMPA3WN 3 YCHUM MOSICHEHHSIM.
47 + 31 74 + 25 63 + 42 85+14
25 + 13 56 + 32 67 + 22 74 + 23

[Job6epun uicna. 3annun HEPIBHOCTI.
59 >42 + 63 + >65 56 < + 24
54 <32 + 48 < 25 + 67 + >85

MartBiil Kynue ansg mamu 3 XXOBTi THO/IbNaHu

3a 36 rpH, a anga 6abyci — 3 YepBOHI THO/1bMaHN
3a 33 rpH. CKifnlbky rpuBeHb 3annatme Martsii
3a 2 bykeTun?

AnbonnTb BUiKyBaB 12 Kpokogunis,
a MaBn — Ha 27 6inble. Ckisibkn Masn
BUNiKyBaB ANGoNTb?



[logaBaHHA NOCNIA0BHO YaCTUHAMM

Ha3BiTb 306paxeHi npeamMmeTn Ta irypn. Ha ski reoMeTpuydHi
doirypu nogibHi npeameTn?

O6umncnu Bupasn 3a 3paskoMm.

43 + 25 =43 +20 +5 56 + 32 64+35 T77+21

[o6epiTb 3HaKM aiin (+; -). 3anuwite PIBHOCTI.
78040 =38 45043 =88 76040 O 13 =49
280 28=0 85050 =35 41 O 20 11=50

Y WKiIbHOMY LAX0BOMY TYPHIpPi B3AM yYacTb 18 X/10NUUKIB |
8 piByaToK. Ha cKinbky Ginblue X/1I0M4YMKIiB, HX AiBYaToK, Y34/10
y4yacTb Y LLAX0OBOMY TYpHIpi?

Cknafmn Ta Po3B’sXU 3a4a4y 3a MasTlOHKOM.

Mobyayit namaHy NiHito B 3anNponoHoBaHiil nocnigoBHOCTI. Bu-
MIpSAA OBXWHY KOXHOr0 Bigpizka. O64Mcnn 4OBXNHY flaMaHol.
Bignosigb 3anuiwin B geummeTtpax i caHTUMeTpax.

4 KNITUHKN 2 KNITUHKU 4 KNITUHKKW 2 KNITUHKN 6 KNITUHOK
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Po3rnsHbTe, SK BMKOHAHO BigHIMaHHS. O6uMCNiTL BMpasn 3a
3pasKoM.

68 - 36 =68 - 30- 6=38- 6 =32 75-32= ..

A 86 - 44 = ...

30 6

O6uncnn Brpasn 3 YyCHUM MOSAICHEHHSAM.
76-43 87-15 78-45 89-37

54 - 23 66 - 24 45 - 245 29-17
O6umncnu Kpyrosi Bupasu.

78+1 79-31 48 + 10
58-28 30 + 26
56 + 12 99-21 68 + 31

Yo10Bik 3p06mB NOKYMNKN B X1IGHOMY i1 OBOYEBOMY MarasmHax.
Ha yekax BusBuanca nasmu. JONOMOXM 4YOO0BIKOBI po3ibpa-
TUCA, CKINIbKN KOLUTYE KOXHa nokynka. Cknagn Ta po3B’shu 3a-
Aadi 3a Mas1loHKaMMu.



4.

BigHiMaHHA NOCNif0OBHO YacTUHaMU

[ou, BuBYaB MaTemaTuKy i geski unpn «3axosas» nig Kpar-
NnnHamu. BigHoBITb Yyncna (ycHo).

5(3 -37 = (32 0 6-21 =4 O

35+ (3 4= 8 (3 7(3 +(3 4=97

O6uncnm BMpa3n 3a 3pa3KkomM.

64- 23=64- 20- 3=41 68-35 94-52
77- 46 87- 24

3anuuwliTe TiSIbKU Ti BUpasu, y Aknx pesysbtart meHwui Big, 70.
38 +40 87 - 26 98 - 28 34 + 25

82-61 100-50 51 +46 34 + 50

B irpallkoBuii marasvH npuee3nun 12 HoBUX Modeneit crniHepis.

CKifibkn cniHepiB 6y/10 B MarasuHi cnovartky, siKWw,0 ix ctano 567?
A 4

#UAOS AN U

5.

6.

CKnafmn Ta po3B’sXU 3a4a4y 3a MasTtOHKOM.

67 LLT.

Has3BiTb, AKOO (pirypoto € cnisibHa YacTMHa MHOTOKYTHUKIB Ha
KOXXHOMY MaJTHOHKY.
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BnpaBwn Ta 3agadvi Ha 3aCBOEHHSA CMocobiB
AoaaBaHHA W BigHIMaHHSA

. 30inbwTe Ha 13. 3MeHLWwTe Ha 24.

23 35 41 54 70 61 57 25 67 85 99 44

O6uncnn BMpasn 3a 3pa3KoM.

57 +32=57+30+2=89 64 + 33 41 +56
7/5+13=70+ 10+5+3=88 36+ 12 89-32

Y manomy 3ani kiHoteatpy 98 wmicub. Ha ceaHc npoganu
85 kBUTKIB. CKiJIbKM BINbHUX MICLb 3a/IMLLIMNOCA B 3ani?

AnnHa mae Bucoty 35 M, a bepesa — 12wm.
Ha ckinbku meTpiB 6epesa HmkYa, HK -
Ha?

Uncna MmoxHa gogaBaTtu B 6yAb-AKOMY MOPSAKY.
O6uncnn Bupasn 3pyyYHMM Cnoco6oM. 3anuiumn pPiBHOCTI.

9 +38+50+1 47 +4+ 10+6 20+2+41 +8

YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb PO3MILLEHHA hiryp Ha MasltoHKax.
Aka doirypa mae 6yt B NOPOXHIN KNITUHLI?



BnpaBun Ta 3agadvi Ha 3aCBOEHHSA CMocobiB
AonaBaHHA W BigHIMaHHSA

O6uncniTe NaHLIOXOK BMpasiB i fi3HaETecs, Akoi BUCOTH (y MeT-
pax) MOXe AOCArTU CocHa.

Bunuwn yncna cbomoro gecartka: 71, 65, 80, 54, 65, 77, 61,
70, 65, 60, 78, 64, 73, 47, 66, 79, 62, 74, 57, 26.

O6uuncniTe BMpasun, y AKX NoTpibHO BUKOHATWU TiNIbKA Ait0 Bif-
HiIMaHHA. 3anuwuy PiBHOCTI.

23 + 64 68-37 93-91 78-48 +21
86 - 45 51 +48 86-66 56-50-6

HapogHa xyaoxHuusa posnucana 27 KyMmaHUiB i
14 rneuukis. Ha cKinbky Gisblue KymaHLUiB, HDK
rneyvkis, posnucasa HapogHa xynoXxHuua?

Y CyBeHIpHOMY MarasuHi iHO3eMHi

TypucTu npugbdanun 32 posnucaHi Tapeni,

a nmcaHok — Ha 11 meHwe. CKiNlbK/ NMMcaHokK
npuabdanu iHO3eMHI TYypuUcTn?6

Y TpbOX 604YKax MICTATbCA rpeyvka, MaHka Ta rpedka abo pwuc,
asie BCi nignucu nepennytaHi. Ha3eu, WO 36epiraeTbCa B KOX-
Hiin 604y

1 nun \ puu pa
B B I [0
rpevka MaHKa arggL;)KV?C)
E = |
Yool L
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BnpaBu Ta 3aa4i Ha 3aCBOEHHSA CNocobiB foaaBaHHA
Ta BigHiMaHHA. MNMoOpiBHAHHA IMEHOBaHUX Yyucen

3HanpitTb cepef iMeHOBaHMX YMces Taki, ki MOXHa 06’egHaTtu
B rpynn. HasBiTb KOXHY rpyny.

[MopiBHAN iIMeHOBaHi ynicna (>; <; =). 3anuwun pPiBHOCTI N HepiB-
HOCTI.

15kr O 51 kr SrpH O 50 k. 64 O 164
2am O20cm  1Im O ~ om 2ropnOil°6a

O6umncnu Bupasn. 3anumn pPiBHOCTI.
12 + 44 90-60 89-47 78-8-50
67 - 30 35 + 23 76-45 50+9- 20

O6uuncnn Bupasn. [Jo KOXHOro BMpasy Ha AofaBaHHA Cckiaau
Mo ABa BMpasn Ha BIgHIMAHHS.

82+ 11 46 + 33 25 + 14 64 + 20
26 + 32 61 +27 15 + 43 72 + 25

Makcum yntae 3a xBunuHy 48 cnis, a Apocnasa — 36 cnis. Ha
CKiNlbKn Giniblue cniB 3a XBUIMHY YnTae Makcum, Hix Apocna-
Ba?6

Big kpuHuyi nec npo6ir Bynmueto 40 M B O4HOMY HanpsMKy,
a noTiM y 3BOPOTHOMY HanpsaMky 58 M. Ha ski BigctaHi Bif
KPUHWLi BIiH 3yNUHNBCA?



JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA IMEHOBaHUX Yucen

1. 3HangitTb cepep iMeHOBaHUX Ynces Taki, ki MoXxHa 06’ egHaTu
B pIBHOCTI. Has3BITb iX.

O6umncnu Bupasmw.

16n-4n = n 25cm + 10 cm = CM
56 Kr + 12 kr = KT 100 k. - 40 k. = K.

15mM- 5MmM= M 24 rog +5ro4 = rog
98 kr - 38 kr = KT 29cM - 7CM = CM

O6umncnu Kpyrosi BMpasu.

26 + 33 59-32 67-25
27 + 40 96-70 42 + 54

4. Y 6igoHi 6yno 58 kr megy. bmkonsap npogas Ha spMapky 37 Kr
megy. CKifibku Kiorpamis megy 3asmwiniocsa B 6ioHI?

5. Y Amutpa 6yno 37 rpH. Ha 06ig y LWKINbHIN igasbHI BiH BUTpa-
TMB 4YaCTUHY rpowen, i B Hboro 3anmwmnniocsa 12 rpH. Ckislbku
KowTyBas 06ig Amutpa?6

6. KoTpa Tenep roguHa, SKWO Bif novyaTky 400U MWHYIO CTiNbKA
yacy, CKIJIbKU 3a/IWNIOCA A0 KiHUA Ao6un?



JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA iIMeHOBaHUX Yyucen

PosrapaiTte pebycu.

baHKIB
Ha3sBiTb, Siki IMEHOBaHI YMcna «3aryonmcs».
95 kr+ =99 «kr - 60 k. =33 k.
+8cm =1am 1m-1 =30cm

[o6epn uicna, wWob HepiBHOCTI Oy NPaBUsIbHI.

1 po6a > 10 roa 50 rpH <O rpH

27 cm > 1am 1TnXaeHb <  OHIB
Xy[O0XHNK-MOAENbEP CTBOPUB KOMEKLiI0O AUTAYOro ofsry.
15 oguHUUbL OAATY BXe MOWWAW | 3a/IMWUAOCA MNOWWTK e

23 ognHuLi antadoro ogary. Ckinbkn ogvHULL ANTAYOro oAAry
6yno B KONeKUii XygoXHNKa-Mmoaenepa?

O6umncnu Bupasn. 3anuiimn PiBHOCTI.
45-4 74 +5 19-11 67+2-40

36 +50 85-61 14+15 80-60+13

CoBa noctasuna oyannbHUK. O KOTPI rOAMHI BOHA NJ1aHye no-
NeTITU Ha NoJsItoBaHHA?

3a ogHy poby coa nositoe Ha 20 rpu3syHiB. CKiNIbKM TPU3YHIB
MOXe BrosioBaTu cosa 3a 2 obu?



MOBTOPEHHA BNMBYEHOIO 3A PIK.
3AO0A4YI 3 NOTIYHNM HABAHTAXEHHAM

JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA yncen y mexax 10
Ha OCHOBI CK/lagy vucen

. JJonomMoxXiTb nipaTty nogonatn pudu. Hassitb nponyLieHi Ync-
na.

O6umcnu Bupasn. 3anuwmn pPiBHOCTI.

3+4+20 7+2+40 5+3+51 3+2+63
56-3-20 9-5 +80 48-4-21 97-5-2

BukoHain 3a 3pa3kom.
7>4 Ha3 10 > 5 Ha 3 < 8Ha
8<89 Ha 6 5 < 8 Ha 9 > 8 Ha

€BreH cnucas 3a pik 7 30WKUTIB Y KMITUHKY. Y HbOro 3a/mLwmnsio-
Cs 3 UNCTUX 30WNTU. CKINbKN BCbOro 30LLNTIB Y KMITUHKY GY/10
B €BreHa crnoyarky?

Cknagy Ta po3B’sku 3a4ady 3a MasIlOHKOM.

byno Y3anm 3anuwmnnocs
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OaHoumndoposi Ta AgBouUPpPOBI Yncna

Cknapgitb 3a 3pa3koM PIBHOCTI Ha AoAaBaHHA Ta BiAHIMaHHA 3a
MaJTFOHKOM.

. 3 nofaHux yucen BUNULLITL y ABaA PALKM OAHOLNJPOBI Ta ABO-
LUMPOBI uncna B NOPAAKY 3pOCTaHHSA.

O6umncnu Bupasn. 3annuwmn pPiBHOCTI.

67-40-5 90 +3 +4 84+12-6
32 +7-14 61 -30 +6 100-40 +8

Jleca kynuna xypHan 3a 17 rpH. Y Hel 3anuwimnnocsa we 42 rpH.
Ckinbku rpowein 6yno BJleci cnoyartky?

Ha npagiii CTOpOHiI By/mui 3HaxoaATbca 25 6yAuMHKIB, a Ha ni-
Bin — Ha 3 OyaAnHKM Gisibwe. Ckinbkn OyAWHKIB Ha NiBilA CTO-
POHI BYy/MUi? Po3rnsHb cxematuyHe 300paxeHHA 3agadi Ta
PO3B’AXN 11.6

3anuwmn BCi ABouMpoBi uucna, BUKOPUCTOBYHOUM LMcppU
5,1,7. MNoBTOptOBATM UNJPU HE MOXHA.



1.

A*

Po3psigHa 6yaoBa uncna

Cknapgite Ta 064McniTb BUpasn (YCHo).

MaTemMaTWUYHUNA GUKT aHT

3annuiTb YMUCO, Y AKOMY 7 AeCATKIB i 3 oAnHULI; Y KoMy 3 fae-
CATKM | 9 ogMHMNLUb. 3anuwiTb HaMMeHLWe ABOUNIIPOBE YUCIIO;
HanbinbLe asoundpoBe Yncio. 3anuwite cymy yncen 65 i 20,
31 i 14; pi3Huuto uicen 68 i46; 27 i 16.

3anuwn cymy po3psagHux AoAaHKiB KOXHOro uncna: 15,53,48,
27, 92, 89.

[MopiBHAK Bupasn, He obumcnoun. Hassm NponyLleHi 3HaKu
(>;<;=)m

45-10045+1 66+ 10 1+66
55+4055 +40 21-10 21 +1
17+200 177 80-40080-4

Y padyHomy komnnekci 6yno 38 uernsgHux OyauHkie i 49 ae-
peB’aAHUX. Ha ckinibkn Ginblle AepeB’sHUX OYAUHKIB, HDK Ler-
NAHUX?

Bumipain noBxuHy Bigpiska AB. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 3 CM KO-
poTWMNA 3a Biapi3ok AB.

B
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HasBiTb uncna, siki «3axoBanmcs» nig kanesoxamu.

84 =80+ (0 21 = (Ou +1
63=(ou +3 52 =50+ (Ou
77=70+ cO) 98 = (Ou +8

O6umncnu Kpyrosi Bmpasu.

28+11 55-23 40+15
390+1 22 + 6 32-10

Y 300Mmara3unHi 6yno 16 nanyr, a KaHapok — Ha 5 meHwe. Ckinb-
K/ KaHapokK 6y/10 B 300MarasunHi?

Cknaay Ta po3B’shk1 3aauy 3a MasIloHKOM.

— 54 1pH _
Ha ? OinbLue

— 98 rpH

[JONOMOXWN AeTeKTMBY MPOBECTM PO3CNiAyBaHHA Ta 3HaAWTU
BCI 3alLUndopoBaHi uncna.

+ +1=7 e +eo+ 2 =12
+A =5 e +e¢ =8
A + A = e +e+ 1 = %
*x = 9 * = 9



MopiBHAHHSA, AoAaBaHHA Ta BifHIMaHHA PO3PSAHUX YNCES

1.

MpounTaiiTe uncia B PO3PAAHIA Tab-  fecatkm  OanHUL
Ui. CKiNbKN OECATKIB i CKIJIbKA OANHULb

MICTUTb KOXHE YMCno? FAKe YMC/o B LM 2 6
TabnuLj Halibinblwe? HalimeHwwe? 6 8
8 2
6 0
6 2
BukoHaii 3a 3pa3kom.
2 pec. 50p4. =25
61 = 6 gec. 1oga.
7 pec. 3o4. = 18 = aec. oA
4 pec. 7 o4. = 51 = pec. of.

O6umncnu Bupasn. o KOXHOIo BMpasy Ha AofaBaHHA cknaau
no ABa BMpasn Ha BigHIMaHHS.

40 + 6 9+ 20 80 +4 30 + 20

[obepn 3HaKM (= <; =). 3anuLumn PiBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.
60+3063-3 5+70050 +7 82-20 86-6
90- 10 88+1 100-20070+20 20+8030-1

. [o obigy 6puraga 3aacdanbtyBasia 12 m goporu, a nicnga o6i-

ay — 7 M. FKoT OBXMHWN fopory 3aacasbTyBana bpuraga 3a
AeHb?

HasBu, CKiJIbKM Ha MasTltOHKY TPUKYTHUKIB. CKIJIbKA YOTUPUKYT-
HUKIB?

. [1BOE€ yuHiB rpasin B Wwaxu Bnpoaosx 1 rogd. CKinbku yacy rpasy

LWaxy KOXXHUW i3 HUX?
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JopnaBaHHA Ta BigHIMaHHA ABOUUJPOBUX YUCeES

HasBiTb Y KOXXHOMY psfy «3aliBe» Yncno.

11 22 33 44 50 66 77 88 99
60 61 62 63 64 65 67 87 69
10 20 30 40 50 60 100 80 90

O6uuncnun Bupasn. 3anuiy PiBHOCTI.

70 + 26 + 3 85-12-2 36 + 22 + 40
99 +1-80 27-7 +50 71 -30 +8

. [Jobepwn 3HaKu gin (+; -). 3anumn PiBHOCTI.

340 2004= 10 680 310 1~ 100
340 2004 =50 680 310 1“ 38

CepefnHa TpuBanicTb XUTTA cnoHa — 65 pokiB, a cepeHs Tpu
BaJIICTb XXUTTA NOHI — Ha 45 pokiB MeHLWa. HAka cepefHAa Tpuea
NICTb XUTTA MOHI?

Cknagy Ta po3B’shku 3aauy 3a CXEMOLO.
I)

35 Kr

Po3rnsaHb reomeTpuyHi chirypn. Hassu ix. YTBoOpU rpynu: 3a po3
MipoM, 3a KosibopoM. CKinbku piryp 06’eiHYyE KOXHa rpyna?



BumiproBaHHA Ta nobyaoBa BiAgpi3KiB. BumMiptoBaHHA 00BXUH
Bigpi3kiB. NobyaoBa Bigpi3KiB 3a4aHOT 40BXUHA

J1. Po3rngHbTe MasitoHKW. SAK ApYy3i BUMIprOBa/In AOBXUHY Tinayaa-
Ba? YoMy BOHWN OTpumManu pi3Hi pesynbtatu: 38 nanyr, 5 masn,
2 C/TOHN?

* HAki npunagun, Ha Bawy AyMmKy, [OMoMOornv 6 iM BUMIPATY 00BXM-
Hy Tina ygasa HanTouHiwe?

1m=100cm =10 gm 1am =10 cm

2. PosrnaHbte reomeTpuyHi thirypun. LOBXUHY AKMX hiryp MoOXHa
BUMIPATN? A AKUX — HI? Yomy?

3. BuMIipsan 4OBXUHY KOXHOI Mepexku. Ha CKinlbkn caHTUMETPIB
niBa Mepexka KopoTLa 3a npasy?

4. BuMIpAin AOBXWHY KOXHOroO Bigpi3ka. Mobyayn Bigpi3oK, KWK
[OPIBHIOE CyMi JOBXWH LIMX BiAPI3KiB.

5. O6uucnn Bupasu. 3anuwun pPiBHOCTI.
87-34 + 22 46 +23-17 60 +40-1
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Po3ni3zHaBaHHA reoMeTpUUHMX Piryp. 3agadi Ha 36i/IbLLUEHHA Ta
3MEHLUEeHHA YuMca Ha KiJibka OguHULb

4.
A

2. Haski cirypy nogibHui KoxeH npegmeT? Ak Wwe npegmeTy B
HaBKOJINLWWHLOMY CBITi NOAIGHI A0 UmMX iryp?

HasBiTb oirypun, 306paxKeHi Ha MasItoHKy.

O6umncnu Kpyrosi Bupasu.

47 + 12 85-22 63 + 36

60 + 25 59+1
99-57 42 + 45 87-40

4. Po3B’sn 3a4a4y 3a KOPOTKMM 3anvMcom. Mobyayit Biapisku.

1Bigpizok — 3 c™m
2 BiApi3ok— ?, Ha 10 cM AOBWMWN  -----------

5. Mg kBouky nigknann 15 geuyb. [ABO€ Kypyart
yxe sunynunocsa. CKisibku We Kypyat MarTb
BUNYNNTUCA?

[Job6epun uncna. 3annmn pPiBHOCTI

32+ 1=58 64 -0 >42 75 > 34 +
27 <59 - 0 +51 =84 O < 31-



JopanaBaHHA Ta BigHIMaHHA 4BOLMGPOBUX YUCer.
CniBBIgHOWEHHSA MIXX O4UHULUAMUW BapTOCTI

HasBiTb CKiSIbKM AECATKIB | CKINIbKM OAUHULb Ma€E KOXHe 3 yu-
cen.

CKiJTbKM KOMINOK Y KOXHilA CKapOHMYLi? Y AKiA cKapOHUYLi Hal-
GinbLue rpowen?

O6umcnu Bupasn. 3annuwm pPiBHOCTI.
20K +70K. 1rpH- 60k 40k +50«k. + 10 k.
90 k. -40kKk. 1rpH- 20K 75K - 25K - 10k

[ioycb Mae KynnuTu HaciHHA Ha 87 IpH, afie B HbOro B ramaHLj €
TiNbkM 37 rpH. CKINbKM rpoLlleit BiH Ma€ 3HATU 3 KapTKu y 6aH-
Komari, LWo6 3pobuTn 3annaHoBaHy MOKyrnky?

Cknaguy 1a po3B’sXu 3a4a4di 3a KOPOTKMMU 3anncamu.

byno — 84 rpH BnokHoT — 7 rpH "l ?
Butpatne — 42 rpH KHmkka — 82 rpH }
3anuwmnoca — ?

Tpoe yu4HiB 36upanu xonyai. OanH yyeHb Ha3bupas OGisbLue,
HDXX 4PYTrUiA, ase MeHwe, HDK TpeTil. AKuin yyeHb Ha3bupas Xo-
nyais Hanbinbwe, a AKN — HallmeHLwe?
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BnpaBwn Ta 3aga4vi Ha 3aCBOEHHSA CNocobiB AoAaBaHHS
M BigHIMaHHA. O4UHNLA BUMIPHOBAHHA Macu —Kijiorpam

1. TlepeBipTe, XTO 3 APY3iB HalMKpalle 3acBOIB CNOCoOun aogaBaH-
HA Ta BiAHIMaHHA. BunpasTe NOMWUAKN Ta 3anuLWiTb NpaBW/IbHI

PIBHOCTI.

67 - 45 =22 56 -34 =22 78- 56 =22
34 + 25 =59 43 + 25 =69 63 + 24 = 87
69 - 34 =36 68 -42 =24 96- 52 =44
36 + 12 =58 37 + 11 =58 62 +23 =85

Lobepwu 3HaKI/I(<;;>;:). 3anun piBHOCTI N HEPIBHOCTI.
58- 160 56- 14
21 +600 96- 33

60+140 13+62
84-12 0 1 +1

3. Maca nopoXHboro fAuuka 2 k. ALK HanoBHU-
m a6nykamm i npyn 3BaxXyBaHHI oTpumanu 19 k.
Aka maca a6nyk?

4. Cknagwy Ta po3B’shku 3agavy 3a MasllOHKOM.

*BBEw

10 Kkr ?, Ha 6 Kr 6inbLie

5. KiT i nec pasom BaxaTb 4 kr. CKifibkM BaXuTb KiT? CKifibkM —
nec?

6. Y mMamu 6ynio 97 rpH. 3a 3BaXKeHy NosIlyHUL0 BOHA
oTpymasna yek Ha 65 rpH. Ckisibku rpoLuein 3anu-
lnsioca B MamMu?



BnpasBun Ta 3agadvi Ha 3aCBOEHHA CNocobiB fogaBaHHA
M BigHIMaHHA. O4UHNLA BUMIPHOBAHHSA MICTKOCTI — 1 fiiTp.

1. Sk uncna «3axosanucsa» 3a 3ipoykammn?

34 + =89 +41 =45 97 - =64

2. O6uncnn Kkpyrosi Bupasmu.

62 + 26 88-61 23 +36
37-25 22 + 15
59-37 12 + 50 27-4

3. BwukoHait 3a 3pa3kom.
1lam 5cm = 15 cwm
2 nobu = rog 20M 8cM = CM
Im= cm™m lrop= xBI 68cm= oM CM

4. ®epmep WOAHA HAMOBHIOBAB MOJIOKOM 4 6if0HN
MICTKICTIO 38 N KOXHUiA. CKiNlbkn HEOoOXiAHO A0-
JINTN MOJIOKa B KOXEH Oi[0oH, AKWO B nepLiomy
6igoHI BXe € 25 n, y gpyromy — 32 N, y TPETbO-
My — 15 n, a B UuetBeptomy — 30 1?

5. Y 6aHui — 5 n kBacy, a B Kyx/li — 2 /1. Ha CKinlbku NiTpiB KBacy
Ginblie B 6aHUi, HXKY Kyxni?

6. Y kaHicTpi 6yno 20 n onii. Y niTpoBy NAALWKY Big/man 1 n onil.
CKinbKM NiTPIB 01iT 3a/INWNAOCA B KaHICTPI?



BnpaBn Ha 3aCBOEHHSA cnocobiB fogaBaHHA M BigHIMaHHS.
OAnHULI BUMIPIOBaHHA Yacy —roaunHa, goba, TmxaeHb

1. O6uuCNITL NaHLXOK BUpasiB i Ai3HaeTecs, O KOTPIA rOAWHI
paHKy BIOKPUBAETLCA KBITKA LIMKOPIIO.

2. O6u4ncnv BMpasn. 3anuium piBHOCTI.

75+14 56-34 89+1 46 +42 - 24
3. BwuKoHai 3a 3pa3kom.

73 > 60 Ha 13

67 > 32 Ha 15 < 78 Ha 90 > 20 Ha

4. Po3rngHbTe MastoHOK. Bu3HauTe, £Ki BUC/OB/IHOBAHHA Mnpa-
BU/bHI, & IKi — HenpaBW/IbHI.

MWLIKO paHOo-BpaHui fiarae cnatu. YBeyepi BiH pOOUTb BpaHill-
HI0 3apsaKy. Mepepn cHOM BiH nepernsgae mysnbtdisibMu. B 06ig
Mama rogye Muuika oyXMAHUM MeoM.

5. BusHay yac, Akl NoKasye KOXHWUI roaMHHUK. HasBu yac Tak,
106 BiH MokasyBaB Pi3HMI Yac 4oow.

o [1O0NOMOXM DKaKOBI i 6INOYLi BU3HAUNTU, CKIJIbKA MUHYO Yacy.

6. [ob6epu uncna. 3anuwmn pPiBHOCTI.
lrog+] [x8 1am9cm=|_|cm 26cMm=|_|aM CM



MepeBip CBOI 4OCATHEHHA

1. [0onoBHIiTb KOXHe 3 uncen go yucna 10 (ycHo).

2
8 9
4 5
10
6 0
3 1 7

2. Bunuwitb yci uncna, KpiM Kpyrnivx. 3anuiite iXy BUrnagi cymm
PO3pAAHUX AO0AAHKIB.

76, 16, 70, 81, 20, 42, 28, ~A30, 37, 50, 65, 70.
3. O6uncnn Bupasn. 3annun pPiBHOCTI.

67 - 55 94 - 70 43 + 55 43-13 +70
40 + 9 32+ 14 60-1 37 +50 - 87

4. [ob6epu uicna. 3anuin piBHOCTI.
37 + =78 + 31 =58 90 - =89
- 40 =52 64- =4 + 17 = 67

5. CrenaH o 15 rog niwos ao 6aceiHy, a noTim nNposigas 6abycto.
Jopnomy BiH nosBepHyBcA 0 18 roa. Ckinbkn yacy CrtenaH 6yB
BiACYTHIn yagoma?

6. HaBecHi giTn nosicnnu Ha gepeBax B napky 11 HOBMX LUMaKIBEHb,
I X cTau1o 25. CKinbkn WNakiBeHb yXXe 6yno B Napky?

7. O6uncnn AOBXUHY 1aMaHol.



JloriyHnmMmn cTexmHamm matemMaTukm

Yuuca cnocTepiratun, aHanidysatu, mipkysatu!

HasBu, CKinbKu KPYrnmx uicen y uncnosomy psgy Big 1 ao 100.

BukoHain HeobxigHI 06uncneHHsA. 3Halam 3Ha4eHHA OCTaHHbO-
ro BMpasy.

O +0 +0 =30 ® -0=2
LU <P
o + W + U =18 5 +gp +00=?

Ckinbkoma pi3HMMK cnocobamu MOXHa Moen-
HaTW KOJ/IbOpPU ABOX 0iBLUIB? FAKi HOBI KO/IbOPU
MOXHa oTpumaTn? CKiNbKM BCbOro 6yae Ko-
NbopiB?

Ha maingaHumky rpanocs 5 giten. Konu 2 giBYnHKM niwnv go-
AOMY, TO Ha MagaH4ynKy 3a/IMLLNN0CA X/10MLUiB BiNblue, HixX 4iB-
yar. CKi/lbkn XNonuiB i giByart 6ys10 cnoyaTtky?

Y poauHi IMNMeTpeHKiB — 3 AOHLKW. Y KOXHOT 3 HUX € 6par. Ckinb-
K OiTen y Uil poanHi?

OpHe Kypsde saiue Tpeba Baputn 7 xB. CKiJlbkM XBUMWH Tpeba
BapUTK 5 KypaunX fielpb, AKLLO X NOKIacTU B O4HY KacTpy/o?

Bu3Hau, AKol 4YaCTUHM He BUCTayae B KWIUMKY A1 KOMMN'HO-
TEPHOT MULLIKN.



Ona Tnx, XTo He 60iITbCA TPYAHOLLIB

BukopucTtoByoum umppn 117, Ha3BM HaMeHLe Ta Hainbinb-
Lue ABOUMAIPOBI uncna. Ymcna MoxHa noBToptoBaTu.

Hassu uncno B mexax 20, y AKOMY 4nCo ogMHNLb Ha 8 GisbLue,
HIXK YNCNO AECATKIB.

HasBu, CKiZlbkoMa ToYkamMy MOXXHa NoAiINTKU BiAPI3OK Ha 3 yac-
TUHU? Ha 5 yacTnH?

Haypoui goi3KybTypu YUYHI BULLMKYBaNUCA Ha BigcTaHi 1 M ogHe
Big, 04HOrO B WepeHry 24 M. CKisibkn 6y/10 y4HIiB?

Nikap npnsHaune MapuHi 3 nirysiky BiA Kaluiio, ckasasLuu, LWo X
Tpeba BxunBatn yepes KoxHi 40 xB. Ha Akuin yac BUCTAUUTb LINX
nirysok?

Y 6ykeTtax AniHn 1 KatepnHn — no 2 Hapuucu, a B byketax Ma-
PUHW 1 AniHM — no 5 Tonibnaxie. e unin bykeT?

3Halian, ae uns MalluHKa.
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LLlaHOBHI 6aTbKn Ta BUUTenil

HaB4yanbHWii 3MICT Migpy4YHWKa po3pobGneHuii BignoBigHO [0 [epXaBHOTO
cTaHAapTy no4yaTKoBOT OCBIiTU, TUNOBOT OCBITHLOT Nporpamu mMateMaTu4yHOi ra-
nysi (konekTns aBTopiB nig kepiBHMUuTBOM O. HA. CaB4YeHKO) i BignoBigae peaniam
HoBoiT ykpaiHCbKOT WKoAN. BiH € gocTaTHIM 019 pOpMYyBaHHA B Y4YHIB NnpeaMeTHOT
MaTeMaTU4YHOT Ta KNIYOBUX KOMNETEHTHOCTEl, a TAKOX TOTOBHOCTI O BUBYEHHS
MaTemMaTUKNU Ha HACTYMHOMY CTYNeHi OCBIiTHU.

Y BuAaHHi BMIiWEHO MaTepian ycix 3mMiCTOBUX fiHi Mporpamu 3 maTemMaTuku
(uncna, Aii 3 yncnamu; BeIMYNHU; MaTeMaTUYHi BUpa3un, pPiBHOCTI, HEPIBHOCTI; ClO-
XeTHi 3ajaui; NpOCTOPOBI BiAHOWEHHA, TeOMeTpUYUHI pirypu; poboTta 3 faHnumn).

Ona po3BUTKY NOriku Ta payioHanbHOro0 MUC/IEHHSA YUYHIB, a TaKoX A8 NigBU-
LW EeHHA IXHbOTO iHTepecy A0 BUBYEHHA MaTeMaTuUKu nogaHi 3aBfaHHA 3 JIOTIYHUM
HaBaHTaXeHHAM (HecTaHAapTHI), yMiweHi B pybpuui «3aBAaHHA nNigBULLEHOT
CKNnafHOCTi».

Y nigpy4YHuUKYy nofaHo 3aBAaHHA A/ CaAMOCTINHOro onpaylBaHHA YYHAMNU Ma-
Tepiany, a TakKoX 3pa3ku BUKOHAHHA TUMNOBWUX 3aBAaHb, OPOPMJ/IEHHSA KOPOTKOTO
3anuncy 3ajau.

Py6pukn «MaTteMaTUYHUl AUKTaHT», «epeBip 06UYNCEHHA», «HNCNOBUIA NnaH-
LI0XKOK» CNpAMOBAaHi Ha y3aranbHeHHA Ta cuctemMaTm3alilo BUBYEHOro MmaTepia-
Ny, a TakoX nepeBipKy Ta 3akpin/seHHsa 3HaHb. HAK HacNifoK, Npouec BUBYEHHSA
KOXHOTO po34iny i TeMn CynpoBOAXYETbLCHA 3aCBOEHHAM YYHAMU BiANOBIAHOT
MaTeMaTU4YHOT CUMBOJIiKM W TepMiHONOTIl, nepea6avyae po3BUTOK MaTeMaTUUHO-
ro MOBJIEHHSA YYHIB. [nA npoBefeHHSA NigCYMKOBOro Bep6anbHOro OLUiHHOBAHHS
nicnga 3aBepleHHA BiANOBIAHOIo po3ainy BiABefeHO OKpeMi ypoku «lMepeBip cBOi
OOCATHEHHA», «[INa TUX, XTO He 60ITbCA TPYAHOL,IB».

BukopucTaHHA Ka3KOBMX MepcoHaxiB nosierwye npouec HasByaHHA. Hanpwu-
knapg, Dkak i 6in1ka LOMNOMOXYTb AiTAM BMBYMTU umcra Big 1 go 10 Ta ixHIil
cknag.

O3HAKW MPEAMETHOI MATEMATUYHOI KOMAETEHTHOCTI

e LUinicHe cnpuiHATTA CBIiTY, PO3YMIiHHSA pOai MaTteMaTuky B MNi3HaBas/bHIi
LIANBHOCTI.

» Po3ni3HaBaHHA nNpob6sem, AKi BUPIWYIOTb i3 3aCTOCYBaHHAM MaTeMaTUYHUX
MeToAiB.

* 3paTHiCTb PO3B'A3yBaTU CHOXETHI 3afadi, N10rYHO MipKyBaTW, BUKOHYBAaTMK
A1 3a aNropuTMOM.

* YMIHHA KOpucTyBaTUCA MaTeMaTU4YHO TEPMIHOJ/IOTIED, 3HAKOBOI Ta rpa-
ivHO iHPopmMayieto.

e 3paTHiCTb 3acCTOCOBYBaTW 064YMCNIOBA/IbHI HABUYKM i LOCBIA BUMIPIOBAHHSA
BEJINYUH Y NPaKTUUYHNX CcCUTyaLiax.

* YMIHHA OpieHTyBAaTUCHA Ha NNOLWMWHI Ta B NPOCTOPI.

ABTOp
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3MicT

3BEPHEHHS 10 YUHIB ....oeeiviiiiiiieeciieeectiee et

PO34IN 1

MPOCTOPOBI BIAHOLWEHHA. TEOMETPAYHI PIIYPIN. WACA.
Al 3 YACTAMA. HATYPA/TbHI UAC/IA 1-10. U/DPA O ..............

[MepeBip CBOT AOCATHEHHS ..cooeevvvvieeeeeeiie e

PO34IN 2

TAB/IMUHE JOAABAHHSA 1 BIAHIMAHHA B MEXAX 10.

BEJMMUUHN.......ooe

[MepeBip CBOT AOCATHEHHS ..cooeevvvviee e

PO3AIN 3
HYMEPALJS! YUACEN BIJ, 11 O 20.

OOOABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 20...

PO3/IN 4
HYMEPALJS YUACEN BIf, 21 4O 100.

OOOABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 100.
BEJMNMUUHN.......ooe e,

NMOBTOPEHHA BMBYEHOIO 3A PIK.

3AOAUI 3 TIOMNYHNM HABAHTAXXEHHAM.......

[MepeBip CBOT AOCATHEHHS ..ccceevvvvieeeeeevie e

JloriyHNMKU cTeXmHamu matemMaTuku.
Yuucsa cnoctepiratn, aHasnizyBatun, mipkysatu!

[Na TUX, XTO He 60ITbCA TPYAHOLLIB. ....uuueeennnnnnns

Bil @BTOPA....ciiiiiiiiiiiiie e
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HaBuyasibHe BMaaHHA

OnaHuubka Jllo6oB BiTaniiBHa

MATEMATUKA

Migpy4yHuk gna 1 knacy
3aKnafis 3aranbHol cepefHbOT OCBITU

PekomeHgoBaHO MiHICTEPCTBOM OCBITU | HAYKU YKpaiHU

BuaaHo 3a gepxxaBHi KOWTK. Npoaax 3a60pOHEHO.
XypoxHuku K. AciHCcbKa, H. AHTOHeHKO, B. bBapunba

Pepaktop T. MycieHKO
MakeT FO. ACIHCbKOI
XynoxHih pegaktop H. AHTOHEHKO
TexHiyHnii pepaktop J1. TKa4UeHKO
Komn'toTepHa BepcTka/l. TkayeHko, O. PyaeHKo
Kopektopu C. Babwuu, l. BapBiHOK

MipnucaHo oo Apyky 21.08. 2018 p. dopmaTt 84x108/16.
Manip opc. Ne 1. l'apHitypa Mparmartika. pyk oec.
Ywm. gp. apk. 15,12. O6n.-Bug. apk. 21,051.
YmoBu, papbosinb. 60,48.

Haknapg 14 908 npum.
3am. Ne

BupasHuyTtBo «pamoTa», By/n. NMaHbKiBCbKa, 25, odp. 13, m. Knis, 01133.
Ten./akc: 253-98-04. E-T1ail: info@ AraTtoia.kiey.na;
xaran. AraTtoia.Kiey. na
CeigouTteo NP0 BHECEHHHA A0 [lepXaBHOro peecTtpy YkpaiHu
cy6’ekTiB BugasHuuoi cnpasu O K Ne 341 Big 21.02.2001 p.

BigapykoBaHO 3 roTOBMUX Aiano3nTiB BugaBHuLTBa «pamoTta»
y TOB «[MoninpiHt», 04074, m. Kuis, Byn. Jlyrosa, 1A.
CBifoyuTBO NPO BHECEHHA A0 [lepXaBHOIT0 peecTpy YKkpaiHu
cy6’ekTiB BUgaBHu4yoi cnpasu 4K Nel1250 Big 27.02.2003 p.



OEP>XABHI CUMBOJ/IN YKPATHU

Aep>xxaBHU repod JepxaBHUW npanop
YKpaiHu YKpaiHu

NEPXABHUI FMH YKPAIHWN

My3nka M. Bepbuuybkoro
Cnoga IN. Uy6nHCbLKOTO

LLle He BMepna YkpaiHu i cnaea, i Boss,

LLle Ham, 6paTTa MOoAil, yCMIXHETbCA [0S,
3rMHYTb Halli BOPIXXeHbKM, AK poca Ha COHL,.
3anaHyem i Mmn, 6paTT4, Y CBOIii CTOPOHLI.

Mpucni.:

[yuwy 7 Tino My NonoXum 3a Hally cBo6oay,
| noKaXxeM, Lo MW, 6paTTs, Ko3aLbKoro poay.



11 LL,

OBaHi | NPONUCHI Lnppu

3 5

T

Cknag umcna

1+3 1+4 1+5 1+6 1+7 1+8 1+9
2+2 2+3 2+4 2+5 2+6 2+7
3+1 3+2 3+3 3+4 3+5 3+6
4+1 4+2 4+3 4+4 4+5
5+1 5+2 5+3 5+4

O 6+1

Ly

7 v 0

MaTtemMaTu4Hi 3HaKu

6+2 6+3
/[+1 7+2
8+1

2+8
3+7
4+6
5+5
6+4
7 +3
8+2
9+1



[lepectaBHUI 3aKOH 00AaBaHHS

L s Tiwwaadayiy

A B ¢c O E p K I M N 0 p
a 6e ue pe e ep ka enb em eH 0 ne



ONunuA Yncen nepLloil CoTHI

1 11 21
2 12 22
3 13 23
4 14 24
) 15 25
6 16 26
7 17 27
8 18 28
9 19 29
10 20 30
JoBXXnHa
10cm =1am/

1m=10am = 100 c™m

*ATCTTITTIUCTTINT

1rpH =

BaprTicTb

100 kK

31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

LLlo unm BUMIpPOOTb

$
Wy

K
YKPAIHNY

51 61 71 81
52 62 {2 82
53 63 73 83
54 64 74 84
55 65 75 85
56 66 76 86
57 67 (7 87
58 68 78 88
59 69 79 89
60 70 80 90
Maca, 06'em
1 -
Ti 1 1*
1kr
Uac
lropg=60x8 0\ 9

24 roaq = 1 noba
7 0i6 = 1 TnxaeHb

91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

17



[eOMeTPUYHI irypu



